



## Podelitev diplom

Na Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin so podelili diplome še eni generaciji diplomantov in magistrav. Nova doktorica znanosti je postala Samanta Mikuletič.

stran 3



## Božički po žičnici prinesli veselje

Božički Erik, Miha in Tomaž, člani društva Gorska reševalna služba Jesenice, so kar po žičnici ponovno obiskali jeseniško bolnišnico.

stran 11



# jeseniške novice<sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 31. DECEMBRA 2024, ŠTEVIKA 17

## Srečno leto 2025!

Silvestrovanje na Čufarjevem trgu se bo začelo ob 22. uri, obiskovalce bo v novo leto z glasbo pospremil The West Band. Manjkala ne bosta niti Silvestrski poljub niti Na Golici s harmoniko.

URŠKA PETERNEL

Jesenice se že pripravljajo na najdaljšo noč v letu, ki jo bo tudi letos mogoče preživeti na Trgu Toneta Čufarja. Silvestrovanje na prostem se bo začelo ob 22. uri, nastopil bo The West Band. Kot je povedal Miha Smolej iz zasedbe, bodo obiskovalce razvneli s slovenskimi in tujimi pop in rokovskimi uspešnicami od sedemdesetih let prejšnjega stoletja pa do najnovejših, ne bo pa manjkalo niti obveznih skladb, kot sta Silvestrski poljub in Na Golici s harmoniko. Še pred začetkom dogajanja na Čufarjevem trgu bo ob 20. uri v Gledališču Toneta Čufarja silvestrski koncert Klemena Slaknje in Small banda.

V preteklih tednih so se v občini že zvrstile številne prireditve, med njimi sprevod jeseniških športnikov z baklami in lučkami, ki mu je sledil koncert domače zasedbe Guni. V soboto je na Čufarjevem trgu navdušila zasedba Yugo nostalgica. Eden od letošnjih vrhuncev je bil novoletni koncert Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora z gostom Sašem Avsenikom, Lucijo Selak in Luko Seškom v dvorani Kina Železar, ki je bil povsem razprodan.



Tradicionalni sprevod jeseniških športnikov z baklami in lučkami / FOTO: NIK BERTONCELJ



Koncert domače zasedbe Guni na Čufarjevem trgu / FOTO: NIK BERTONCELJ



V letu sta samo dva dneva, ko se nič ne da narediti.

Enemu se reče včeraj, drugemu pa jutri. Danes je pravi dan za ljubiti, verjeti, delati in večinoma živeti.

(Dalajlama)

*Želim vam  
vesele novoletne praznike, obilico  
zdravja, uspehov in ljubezni  
v letu 2025.*

Mag. Peter Bohinec,  
župan Občine Jesenice



www.gorenjskiglas.si

Foto: Pixabay

### OBČINSKE NOVICE

#### Postajališča pri osnovni šoli ne bo

Kljub prizadevanjem, da bi avtobus šolarje s Hrušice pripeljal do postajališča pri Osnovni šoli Toneta Čufarja, se to ne bo zgodilo.

stran 4

### KULTURA

#### Jeseničan glavni urednik Rastja

Jeseničan Aljaž Pestotnik je literarni ustvarjalec mlajše generacije, ki živi v Celovcu. Zadnji dve leti je glavni urednik literarne revije Rastje.

stran 6

### ZANIMIVOSTI

#### Kako smo na Jesenicah živeli s knjigo

V Kolpernu je potekala predstavitev nove knjižice iz projekta Kako so na Jesenicah včasih živeli, tokrat na temo knjig in branja.

stran 8

### RECEPTI

#### Ulična hrana po jeseniško

V sklopu projekta KUHAM DOMAČE so nekaj jedi iz knjižnice Delavska malca preoblekli v sodobnejšo obliko, kot ulično hrano.

stran 14

### Drage bralke, cenjeni bralci,

veseli smo, da radi berete priloge Gorenjskega glasa, zato vas prijazno vabimo k naročilu – če seveda še niste naročeni – na časopis Gorenjski glas, ki vas bo vse leto obiskoval dvakrat tedensko in vam omogočil celovit pregled nad dogajanjem na Gorenjskem.

**Iz vsega srca vam želimo srečno, zdravo in zadovoljno leto 2025!**

Gorenjski Glas

Za naročilo pokličite 04/201 42 41 ali pišite na narocnine@g-glas.si

# OBČINSKE NOVICE

## Optimistično v novo leto 2025

Ob izteku leta smo se z županom Petrom Bohincem pogovarjali o tem, zakaj občina v novo leto vstopa brez sprejetega proračuna, katere bodo največje investicije v letu 2025, kaj bo nastalo na mestu porušenega Hotela Pošta, ali se bo tržnica preselila na staro lokacijo ...

URŠKA PETERNEL

**Občina v leto 2025 vstopa brez sprejetega proračuna, kar se je doslej zgodilo le redko. Kaj to pomeni za delovanje občine, za investicije?**

Da v novo leto vstopamo brez sprejetega proračuna, nikakor ni dobro za delovanje občine. Financiranje občine in javnih zavodov bo prve tri mesece potekalo po sistemu začasnega financiranja na osnovi stroškov, kakršni so bili v preteklem letu. A vmes se je zgodilo povečanje plač, povišanje cen energentov, tako da me zelo skrbi, kako bomo zmogli pokriti še vse ostale stroške občine in njenih javnih zavodov. Poleg tega so z začasnim financiranjem zastavljene vse načrtovane investicije, kar nikakor ni dobro za razvoj. Ob tem moram poudariti, da smo proračun začeli pripravljati že avgusta na osnovi finančnih izhodišč, ki nam jih je dala država. Proračun, ki smo ga predlagali v oktobru, je bil uravnotežen, smo pa načrtovali tudi tri milijone in pol zadolževanja, da bi lahko dokončali načrtovane projekte. Kot župana me zelo skrbi način, kako del občinskega sveta razume delovanje župana in občinske uprave v razmerju do občanov in občank, ki so jim zaupali svetniški mandat.

**Katere bodo – glede na predlog proračuna – najpomembnejše investicije v letu 2025?**

Pripravljamo se na začetek gradnje soseske Partizan, kjer bo Stanovanjski sklad Republike Slovenije postavil dva objekta s 46 stanovanji, občina pa bo poskrbela za komunalno ureditev. Zelo me veseli, da bo poskrbljeno tudi za garaže stanovanjcev, tako da bo urejen problem mirujočega prometa v tem delu Jesenic. Še posebej se veselim zelenih površin oziroma parka, saj je moja ideja in želja, da bo ta posvečen jeseniškemu športu in športnikom, olimpijcem ter vsem, ki so zmagovali za Jesenice in s tem prispevali k prepoznavnosti Jesenic doma in v svetu. Potem ko smo porušili stari objekt vrtca Julke Pičnik, ki je bil že leta zaprt in nevaren, so projekti z gradbenim dovoljenjem za gradnjo novega vrtca pripravljani. Izpolnjeni so torej vsi pogoji za začetek gradnje in s potrditvijo proračuna bomo v prihodnjem letu lahko zgradili nov vrtec. Nadaljevala in zaključila se bo tudi energetska prenova Zdravstvenega doma Jesenice na Cesti maršala Tita 78a,

kjer bo zaživel center za krepitev zdravja, ki je zelo pomemben za preventivo in skrb za zdravje občanov.

**Kaj pa investicije na komunalnem področju?**

Pripravljamo vse potrebno za projekt obnove vodovoda Završnica. Projekt smo prijaviли na sredstva iz kohezijskega sklada iz mehanizma Dogovor za razvoj regij v vrednosti skoraj štiri milijone evrov. Gre za vodovod, iz katerega se oskrbujejo prebivalci Koroške Bele, Lipc, Blejske Dobrave in dela Ceste Toneta Tomšiča. Na področju oskrbe s pitno vodo bo pomemben projekt tudi vključitev vode iz predora Karavanke v sistem Peričnik. Pogovori z Darsom o tem že potekajo, bo pa to omogočilo večjo odpornost oziroma stabilnost oskrbe s pitno vodo v občini Jesenice. Od avgusta na vodnem viru Peričnik deluje sistem UV dezinfekcije in s tem je odpravljena dezinfekcija s hipokloritom, po zdajšnjih podatkih so bili vsi odvzeti vzorci neoporečni, tako da sistem UV dezinfekcije deluje in je voda zdaj kemično neobdelana.

Nadaljevale so bodo investicije v vroečevod, v lanskem letu smo že zamenjali dobršen del vroečevoda na odseku od zdravstvenega doma pod

**»Občankam in občanom poleg zdravja in osebnega zadovoljstva želim, da bi se na Jesenicah dobro počutili, da bi radi živeli na Jesenicah in da bi ostali ponosni Jeseničani. Srečno 2025!«**

Trgom prijateljstva in na Cesti Cirila Tavčarja. Letos smo nadaljevali obnovo vodovodnega omrežja od Integrale do spominskega parka, v prihodnjem letu pa bomo obnovili odsek vroečevoda mimo sodišča.

**V letu 2025 naj bi se začel velik projekt prenove železniške postaje in območja ob njej. Kaj bodo največje pridobitve za Jesenice?**

Tako je, država oziroma ministrstvo za infrastrukturo bo prihodnje leto začelo projekt celovite prenove železniške postaje in postajnih naprav. Zdaj železnica – poleg Save – ločuje mesto na severni in južni del, potem pa bo mesto povezano z dvema podhodoma. Obnovljena bo notranjost stavbe železniške postaje, velika pridobitev bo podaljšanje tirov do Hrušice in novo postajališče pri Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin, urejena bodo nova parkirišča pri Integralu. V sklopu gradnje bomo



Župan Občine Jesenice Peter Bohinec / FOTO: NIK BERTONCEJ

posodobili tudi komunalno infrastrukturo, ki je pod tiri.

**Po dolгих letih pa se bo v letu 2025 začela tudi težko pričakovana obnova Srednje šole Jesenice.**

Res je, gradbeno dovoljenje za rušitev stare stavbe in gradnjo je pridobljeno, projekt je vreden dvajset milijonov evrov in veselim se, da bodo Jesenice dobile moderen šolski center, res pa bo

eno šolsko leto treba potrpeti, saj bo pouk potekal na več nadomestnih lokacijah v mestu.

**V iztekajočem se letu ste začeli tudi urbanistično prenovo mesta, in sicer na Plavžu z ureditvijo Trga prijateljstva. Trgu so nekateri okoliški prebivalci najprej nasprotovali ...**

Lahko rečem, da so Trg prijateljstva okoliški prebivalci po prvotnem nasprotovanju že vzeli za svojega, na njem se ljudje družijo, posedijo ob kavi, dobro obiskani je bil dan lekarn, pripravili smo obisk dedka Mraza za otroke iz vrtca. Trg daje mestu sodoben pridih in dviguje kvaliteto bivanja z manj pločevine. Ena od skrbi okoliških prebivalcev so bila parkirišča, češ vzeli so nam jih, toda dejstvo je, da smo uredili parkirišča ob lekarni, na Cesti Cirila Tavčarja in Cesti maršala Tita 75, ki prispevajo k razbremenitvi tega dela mesta.

**Eden prvih dokumentov, ki ste jih dali izdelati kot župan, je bila prav vizija urbanistične prenove mesta. Kaj je njen namen?**

Z urbanistično prenovo mesto dobi pridih sodobnosti, privlačnosti, predvsem za mlade družine, da bodo na Jesenicah živele in soustvarjale. Moja vizija je odprto, sodobno mesto, kjer se ljudje lahko družijo. Vemo, da je na Jesenicah veliko prometa, zato je pomembno, da je prostor varen, da ne potrebuje ograj. Tak primer je Trg prijateljstva, na katerega lahko pridejo mamice z otroškimi vozički, otroci s poganjalčki ...

**Po odločbi inšpekcije so v novembru porušili Hotel Pošta. Lahko poveste občanom, kaj bo nastalo na tem območju?**

Po rušitvi Hotela Pošta, ki je predstavljal nevarnost za okoliške prebivalce, je prostor res zadihal. Zdaj bo treba najprej urediti pravna razmerja z lastniki, zatem pa ugotoviti, kaj bi bilo najbolj smotno graditi na tem mestu. Občina je še zmeraj zainteresirana za odkup, moja ideja je, da se zgradi garažna hiša, ki bi prispevala k razbremenitvi mirujočega prometa v tem delu mesta.

**Parkirna hiša pa naj bi zrasla tudi na parkirišču za Gorenjsko banko. Iskali ste partnerja za javno-zasebno partnerstvo. Ste v drugem poskusu dobili interesente za gradnjo?**

Smo, imamo tri potencialne ponudnike za javno-zasebno partnerstvo in po novem letu bomo začeli opravljati razgovore. Po projektu bi objekt imel pet etaž, v zgornjih dveh nadstropjih pa bi

velike, svetle prostore lahko dobila knjižnica. Dobila bi tudi dvorano za predstavitev knjig, druženja, otroške delavnice.

**Če se dotakneva še jeseniške tržnice: na Stari Savi kar ne zaživi, kot župan pa ste menda naklonjeni vrnitvi na staro lokacijo.**

Drži, iščemo možnost, da bi se tržnica vrnila na nekdanjo lokacijo. Tržnica je bila na Jesenicah vedno prostor sobotnega druženja, ljudje so opravili nakupe in se srečali, poklepali. Tržnica na Stari Savi je preveč odmaknjena, surova, vsiljena v prostor. Namesto tega potrebujemo površine, ki so prijazne, ki so stičišče, ki omogočajo, da ljudje pridejo peš. Naša želja je, da bi uredili tržnični prostor s prevzemno točko, kjer bi potekal prevzem izdelkov od kmetov, ena od idej je tudi ureditev urbanega vrta in učnega čebelnjaka, v zgornjem delu pa bi namenili prostor za otroke, površine za sedenje, druženje vseh generacij.

**Kaj pa bi potem s tržnico na Stari Savi?**

Gre za stvar nadaljnje debate, kaj želimo razvijati na tem območju. Vemo pa, da je v poletnem času zelo aktualna prireditvena dejavnost, že drugo leto smo organizirali Jeseniško poletje, prireditve so bile zelo dobro obiskane in ugotavljamo, da je to tisto, kar Jesenice potrebujejo. Na nek način smo prebudili Jesenice, ki so postale prepoznavne po poletnih koncertih, pestro pa je tudi decembrsko dogajanje.

**Ena od največjih nezaključnih investicij je obnova Ruardove graščine. Kako kaže z nadaljevanjem?**

Gre za kulturni spomenik državnega pomena, naslednje leto pričakujemo nov razpis ministrstva za kulturo in upam, da bomo tokrat uspešni in nam bo ministrstvo prisluhnilo ter zagotovilo sredstva, da se obnova zaključí in se v objekt umesti železarska zbirka. Po ocenah bi bilo za dokončanje potrebno še več kot milijon evrov, treba je urediti še notranje napeljave, prav tako letos nismo mogli urediti fasade, ker smo imeli zagotovljenih 250 tisoč evrov, predračun za izvedbo pa je bil skoraj pol milijona. Tako da nas to čaka v prihodnjem letu.

**Čeprav ministrstvo za zdravje še ni sprejelo dokončne odločitve o lokaciji nove regijske bolnišnice, pa so glede na dosedanje analize Je-**

**senice očitno izpadle iz igre kot manj primerna lokacija. Kaj bi to pomenilo za Jesenice?**

Uradnih podatkov oziroma odločitve o regijski bolnišnici nimamo. Kar smo lahko izvedeli iz medijev, pa je, da naj bi bila kot najbolj primerna lokacija izbrana Radovljica. Na Jesenicah naj ne bi bilo dovolj prostora za novogradnjo. Glede tega argumenta imam velik pomislek, saj je bil že leta 2012 izdelan projekt DTS, ki vključuje gradnjo oziroma nadgradnjo sedanje bolnišnice z novimi objekti in ga imajo vse od takrat na ministrstvu. Ne drži pomislek, da prostora za širitev na sedanji lokaciji bolnišnice ni, kajti sodobna gradnja bolnišnic gre v smeri vertikalne gradnje. Nov sodoben večnadstropni objekt bi lahko zgradili na sedanjem makadamskem parkirišču, poleg tega gre danes sodobna medicina v smeri enodnevnega hospitala, ko je pacient oskrbljen in gre še isti dan ali naslednji dan po operaciji domov. Gorenjska nikakor ne potrebuje novih 600 bolnišničnih postelj, ne nazadnje: kje pa imamo kader za toliko postelj, če so že sedaj bolnišnični oddelki zaprti zaradi pomanjkanja kadra. Zidov imamo dovolj, ministrstvo bi moralo prednost dati kadru. Jeseniška bolnišnica ima ne nazadnje tudi dolgo tradicijo, heliport, urgentni center, bližino avtoceste.

**V decembru ste poskrbeli za veselo predpraznično dogajanje, ki je letos še posebej pestro.**

Poskrbeli smo za pestro dogajanje za vse generacije, poseben poudarek pa smo dali najmlajšim, od pisanja pisem dedku Mrazu, poslikav obraza, rajanjem. Zaradi mraza in zaradi lažje logistike se je večina prireditev dogajala v avli Kina Železar, program pa je res pester. Letos je bila drugo leto zapored organizirana Adventna tržnica na Koroški Beli in zelo sem vesel, da je bila tako obiskana. Vsa pohvala lokalni skupnosti za res lep dogodek, kakršnih si želimo še več. Želim si, da bi se skupnost na Jesenicah spet bolj povezala, covid nas je neko osamil, postavil pred ekrane. A ljudje smo socialna bitja, potrebujemo dogodke, druženje in prav je, da se srečujemo, še posebej ob praznikih. Tudi zato smo želeli pričarati dodatno čarobnost z okrasitvijo mesta, letos smo postavili tri božično-novoletne jelke, prvič je okrašen Trg prijateljstva.

## OBČINSKE NOVICE

# Podelitev diplom

Na Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin so podelili diplome še eni generaciji diplomantov in magistrov. Nova doktorica znanosti pa je postala Samanta Mikuletič.

URŠKA PETERNEL

Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin je v Gledališču Toneta Čufarja podelila diplome novi generaciji diplomantov in magistrov. Diplomske listine je prejelo

Na fakulteti so dobili novo doktorico znanosti. Promocija je potekala v Kosovi graščini, dogodka se je udeležil tudi jeseniški župan Peter Bohinec. Doktorica znanosti, druga doslej na jeseniški fakulteti, je postala Samanta Mikuletič, ki je trenutno zaposlena v triaži urgentne dejavnosti na NMP Ilirska Bistrica.



Dekanja doc. dr. Sanela Pivač z novimi magistri znanosti / FOTO: SAŠO VALJAVEC

32 diplomantov študijskega programa prve stopnje Zdravstvena nega, 21 diplomantov študijskega programa prve stopnje Fizioterapija, dva magistra študijskega programa druge stopnje Zdravstvena nega in tri magistricе študijskega programa druge stopnje Promocija zdravja. Podelili so tudi pohvale najboljšim študentom

v preteklem študijskem letu ter nagrade Angele Boškin za najboljša znanstvenoraziskovalna in projektna dela, diplomska in magistrska dela ter doktorske disertacije. Priznanji za najboljše visokošolske učitelje in sodelavce sta prejeli višji predavateljici Anita Prelec in dr. Blanka Koščak Tivadar. Pohvalo za odličen prenos

znanja v prakso pa sta prejeli tudi dve najboljši učni bazi, in sicer Zdravstveni dom Domžale za področje zdravstvene nege in Dom starejših občanov Kranj za področje fizioterapije. Prisotne na podelitvi sta nagovorila dekanja doc. dr. Sanela Pivač in podžupanja Občine Jesenice Tina Repovž, program sta popestrili

sopranistka Andreja Geržina in harmonikarica Špela Šemrl. Dekanja je v nagovoru diplomantom dejala, da je njihovo poslanstvo v poklicih, ki jih bodo opravljali v dobrobit človečnosti, krepitve in ohranjanja zdravja, spoštovanje strokovnih in etičnih načel in načel odgovornega varovanja pacientovih podatkov.

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



**MBA**

**SCHÜCO**

JESENICE, 04 586 33 70  
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60  
GSM: 051 643 293

– za novogradnje  
– zamenjava starih oken

[www.oknavratamba.si](http://www.oknavratamba.si)

MBA OBERŽAN D.O.O. CESTA 24. JUNJA 78. LAUBLJANA - CRNJE

## Letovišče Pinea ostaja v jeseniških rokah

URŠKA PETERNEL

Letovišče Pinea v Pineti pri Novigradu ostaja v jeseniških rokah. Občina Jesenice je namreč prejela sodbo Visokega gospodarskega sodišča Republike Hrvaške iz Zagreba, s katero je bila zavrnjena pritožba Mesta Novigrad zoper prvostopenjsko sodbo sodišča v Pazinu. Mesto Novigrad je v tožbi pred Gospodarskim sodiščem v Pazinu trdilo, da je lastnik nepremičnin v Pineti, kjer je otroško letovišče Pinea, in ne Občina Jesenice, zato je zahtevalo, da se

lastninska pravica prepíše nanj. Gospodarsko sodišče v Pazinu je na prvi stopnji tožbeni zahtevek zavrnilo, a se je Mesto Novigrad pritožilo. Visoko gospodarsko sodišče Republike Hrvaške pa je zdaj razsodilo, da je pritožba neutemeljena, in s tem potrdilo odločitev prvostopenjskega sodišča. Sodba je tako pravnomočna, so sporočili z Občine Jesenice in izrazili zadovoljstvo, da bodo otroci in mladina iz občin Jesenice, Žirovnica in Kranjska Gora še naprej lahko uživali brezskrbne poletne počitnice na morju v letovišču Pinea.

## Sprememba cen storitev Zavetišča Horjul

Na zadnji seji občinskega sveta so potrdili nove cene storitev Zavetišča Horjul. Direktorica občinske uprave Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da mora občina v skladu z zakonom poskrbeti za zapuščene živali na svojem območju. Na Jesenicah se največkrat srečujejo s problematiko zapuščenih ali izgubljenih mačk, medtem ko je izgubljenih psov le malo. Občina ima sklenjeno koncesijsko pogodbo z Zavetiščem Horjul, ki je po štirih letih prvič zahtevalo višjo ceno za izvajanje storitev, in sicer 27.200 evrov letno (prej 21.200 evrov). V razpravi so občinske svetnike zanimali podatki o številu živali, ki jih oskrbijo v zavetišču, in načinu njihove oskrbe.

Spet prihaja novo leto!  
Priložnost za nove odločitve,  
nove ideje in novo srečo.  
Naj bodo vaše odločitve modre,  
ideje ustvarjalne  
in sreča brezmejna.

Želimo vam  
vesele božične praznike  
in vse dobro v letu 2025!

**jeko**

**jeseniške novice**

WWW.JESENICE.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Urška Peternel, 041/570 942,  
urska.peternel@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE**  
Marjana Ahačič, 031/352 514,  
marjana.ahacic@g-glas.si

**UREDNIŠKI ODBOR:**  
Maja Korošec (predsednica),  
Urška Peternel, Janko Rabič  
novice.jesenice@jesenice.si

**LEKTORIRANJE**  
Maja Stržinar

**TEHNIČNI UREDNIK**  
Grega Flajnik

**OGLASNO TRZENJE**  
Jana Triller, 041/279 807,  
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

**Gorenjski Glas**

Jeseniške novice, št. 17/letnik XIX so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 105, ki je izšel 31. decembra 2024. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

**GORENJSKI GLAS** (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,50 EUR, petek 2,80 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po cenu; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

# OBČINSKE NOVICE

## Novi delovni stroj Zavoda za šport

URŠKA PERNEL

V Zavodu za šport Jesenice so dobili nov delovni stroj, traktor s plugom in posipalnikom, ki bo močno olajšal delo pri vzdrževanju površin. Stal je nekaj manj kot 40 tisoč evrov, po besedah direktorja zavoda Jureta Čeboklija pa so ga kupili z lastnimi sredstvi. Namenjen bo urejanju površin v Športnem parku Podmežakla, parkirišč, balinišča Baza in dvorišča Mladinskega centra Jesenice. Poleg pluzenja stroj omogoča posipanje mivke ob nogome-

tnem igrišču in granulata po umetni travi. Po Čeboklijevih besedah bodo v prihodnje, ko bodo dokupili še nekaj priključkov, lahko s strojem tudi prevažali šotor in mize ter pomagali tudi drugim zavodom. Za Zavod za šport Jesenice je to velika pridobitev, je zadovoljen Jure Čebokli, ne nazadnje so na tovrsten delovni stroj čakali več kot dvajset let. Doslej so uporabljali star in dotrajan unimog s pritrjenim plugom, ki jim ga je pred desetletji že takrat rabljenega podarila kranjskogorska komunala.



Direktor Zavoda za šport Jesenice Jure Čebokli ob novi pridobitvi, delovnem stroju, ki bo močno olajšal vzdrževanje športnih površin / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Pogozditev Male Mežakle

Občina Jesenice se je v sodelovanju s podjetjem Ekogor odločila za pogozditev pobočja Male Mežakle. V okviru te pobude je podjetje Ekogor novembra v sodelovanju z Zavodom za gozdove Slovenije, Krajevno enoto Jesenice, in javnim komunalnim podjetjem Jeko na obrobju deponije posadilo dvesto sadik dreves. Dodatna pogozditev bo pripomogla k zmanjšanju kroženja zraka, kar bo omililo neprijetne vonjave na sosednjih, predvsem nižje ležečih območjih, so pojasnili.

## Na seji ponovno o proračunu

Jeseniški občinski svetniki so se na decembrski seji v ponovni prvi obravnavi vendarle strinjali s predlogom proračuna za leto 2025. Podali pa so več pripomb, do katerih se bodo pripravljavci opredelili do druge obravnave, ki bo na februarjski seji.

URŠKA PERNEL

Potem ko na oktobrski seji jeseniški občinski svetniki niso potrdili predloga občinskega proračuna za leto 2025 v prvi obravnavi, so v občinski upravi za decembrsko sejo pripravili nov, nekoliko dopolnjen predlog. Po daljši razpravi so dokumentu vendarle prižgali zeleno luč, do pripomb se bo do druge obravnave, ki bo februarja, opredelila občinska uprava.

Kot je dejal župan Peter Bohinec, so proračunski prihodki v novem predlogu ocenjeni na 27 milijonov evrov, odhodki pa na 31 milijonov evrov. Predvideno je zadolževanje do višine 3,5 milijona evrov. Kot je povedal župan, se občina letos ni dodatno zadolžila, v prihodnjem letu pa bodo kandidirali na razpisih za sofinanciranje projektov, kjerkoli bo to mogoče. Med glavnimi projekti v letu 2025 bodo gradnja vrtca, ureditev komunalne infrastrukture za gradnjo dveh stanovanjskih blokov na območju OPPN Partizan, nadaljevala se bo prenova objekta Titova 78a za potrebe zdravstvenega doma, prenova vročevoda od sodišča do Kosove graščine, pridobivanje dokumentacije za obnovo vodovoda Zavr-



Seja občinskega sveta je bila na trenutke burna, na koncu so z osemnajstimi glasovi za in šestimi proti v ponovni prvi obravnavi potrdili predlog proračuna. Februarja jih čaka dokončno potrjevanje. / FOTO: URŠKA PERNEL

šnica in izgradnjo tretjega odlagalnega polja na deponiji Mala Mežakla in sanacija občinskih cest. V proračun

V razpravi so nekateri občinski svetniki nasprotovali zadolževanju, saj da je to previsoko in bo v prihodnjih letih

**Ker proračun do konca leta ni sprejet, bo financiranje občine do konca marca potekalo po začasnem financiranju. Po besedah župana Petra Bohinca to za delovanje občine ne pomeni nič dobrega, saj brez proračuna ne morejo začeti novih projektov in investicij.**

so uvrstili tudi obnovo dotrajanih sanitarij v Osnovni šoli Koroška Bela in začetek priprave dokumentacije za obnovo telovadnice.

občini zmanjkalo kreditne sposobnosti za nujne projekte, ki jo čakajo, eden takšnih bo 30 milijonov evrov vredna obnova vodovo-

da. Blaž Račič (Za naše Jesenice) je tako predlagal, da višino zadolževanja v letu 2025 omejijo na največ dva milijona evrov.

Nekaj občinskih svetnikov je izrazilo nezaupanje do župana in njegovih odločitev. Najbolj ostra je bila Eva Mlakar (Za boljše Jesenice), ki mu je očitala neresnične javne izjave glede urejanja parkirišča na Titovi 75. Opozorila je tudi na nezakonito izplačilo nadur direktorici občinske uprave, ki ge je odkril inšpekcijski nadzor. V zvezi s tem je direktorica občinske uprave Vera Djurić Drozdek potrdila, da je inšpekcijski nadzor pokazal nezakonito izplačilo v višini 2775 evrov bruto, kar je že vrnila, županu pa je bil za prekršek izrečen opomin. Pojasnila je, da so bile nadure izplačane za dodatno delo v času, ko na komunalni direkciji niso imeli vodje.

V razpravi je Sonja Tušar (Za boljše Jesenice) predlagala, da v proračunu zagotovijo tudi denar za šolsko linijo s Hrušice do postajališča Osnovna šola Toneta Čufarja. Do vseh predlogov se bodo v občinski upravi opredelili do druge obravnave proračuna, ki bo na februarjski seji. Dotlej pa se bo občina financirala z začasnim financiranjem.

## Postajališča pri šoli ne bo

Kljub prizadevanjem staršev, šole in Občine Jesenice, da bi avtobus šolarje s Hrušice pripeljal do postajališča pri Osnovni šoli Toneta Čufarja, se to ne bo zgodilo. Kot so pojasnili pristojni, bi uvedba postajališča zahtevala spremembo obstoječih medkrajevskih linij in voznih redov.

URŠKA PERNEL

Vse od začetka šolskega leta si starši, šola in Občina Jesenice prizadevajo, da bi avtobusi, ki vozijo šolarje s Hrušice v Osnovno šolo Toneta Čufarja, pripeljali do postajališča pri šoli. Zaradi sprememb v načinu izvajanja šolskih prevozov jih namreč vozijo do postajališča pri zdravstvenem domu, od tam pa morajo pešačiti kakih 550 metrov do šole.

Pred dnevi se je jeseniški župan Peter Bohinec udeležil sestanka na Družbi za upravljanje javnega potniškega prometa (DUJPP), na katerem so govorili tudi o tem. A se s sestanka ni vrnil z dobrimi novicami. Kot so povedali na Občini Jesenice,

so županu odgovorni za javni potniški promet pojasnili, da bi uvedba postajališča pri šoli zahtevala spremembo obstoječih medkrajevskih li-

Zato je rešitev operativno in logistično neizvedljiva, saj bi povzročila motnje v delovanju celotnega prometnega sistema, so zadržali.

**Na Občini Jesenice so ob tem poudarili, da je pot od postajališča Zdravstveni dom Jesenice do Osnovne šole Toneta Čufarja vendarle kategorizirana kot varna šolska pot in omogoča varen dostop do šole. Uporabljajo jo tudi učenci, ki stanujejo v šolskem okolišu in v šolo hodijo peš.**

nij in voznih redov. Obenem bi s tem morali ukiniti postajališče pri zdravstvenem domu, ki pa je ena izmed najpomembnejših in najpogosteje uporabljenih postaj za potnike, so mu pojasnili.

Župan je predlagal tudi posebno označevanje avtobusov, ki vozijo s Hrušice, da bi mlajši učenci lažje prepoznali pravi avtobus. A po pojasnilu družbe za upravljanje prometa je dovo-

ljeno le označevanje avtobusov s smernimi tablami, zato tudi tega predloga ne morejo uresničiti.

Župan je na sestanku opozoril še na zamude avtobusov na relaciji Hrušica-Osnovna šola Toneta Čufarja ter na dejstvo, da avtobusa občasno sploh ni. A kot so mu pojasnili, so razlogi za zamude pogosto povezani z dejavniki, na katere prevozniki nimajo vpliva, kot so zastoji zaradi nesreče, cestna dela ali vremenske razmere. Po njihovih navedbah trenutno ni sistema, ki bi omogočal sprotno zbiranje podatkov in obveščanje potnikov o zamudah ali odpovedih voženj. Tak sistem naj bi uvedli do konca leta 2025.

**SENČILA NINO**

T: 04 584 01 00  
M: 041 645 697  
E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES [www.sencila-nino.si](http://www.sencila-nino.si)

**optika Berce**  
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE  
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34  
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

**BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA**

# KRAJEVNA SKUPNOST

## Lepe želje za starejše

Prednovoletna srečanja za starejše v krajevnih skupnostih Podmežakla, Sava in Planina pod Golico

JANKO RABIČ

V krajevni skupnosti Podmežakla so 11. decembra, vse, ki so dopolnili 70 let in več, povabili na prednovoletno srečanje v dvorano Kolperna na Stari Savi. V uvodu je predsednik sveta KS Tomaž Jekler predstavil poglobljene naloge, ki so jih uresničili v letošnjem letu. Podali so več pobud za zagotavljanje večje prometne varnosti na njihovem območju, iz sredstev participativnega proračuna so nabavili tablo za merjenje

Za izvirni dodatek k darilom je poskrbela krajanke Marija Novak, ki je vsem namenila svinčnike, ki jih je izdelal in patentiral njen oče Janez Pikon, inovator nekdanje Železarne Jesenice.

hitrosti. Za naprej bodo proučili možnosti za postavitve pločnikov na odsekih cest, kjer jih še ni. Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je predstavil pomembne investicije in projekte. Oba sta krajanom izrekla želje za dobro zdravje in osebno počutje v prihajajočem novem letu 2025. Za prijetno popestritev srečanja je poskrbela Folklorna skupina Juliana Kulturno-športnega društva Hrušica, zbrani so si ogledali dva krajša filma o muzejskih razstavah Gornjesavske-



V krajevni skupnosti Podmežakla so vse, ki so dopolnili sedemdeset let in več, povabili na prednovoletno srečanje v dvorano v Kolpernu na Stari Savi. / FOTO: JANKO RABIČ

ga muzeja Jesenice. Za izvirni dodatek k darilom je poskrbela krajanke Marija Novak, ki je vsem namenila svinčnike, ki jih je izdelal in patentiral njen oče Janez Pikon, inovator nekdanje Železarne Jesenice.

### Krajevna skupnost Sava

V ponedeljek, 9. decembra, so srečanje v dvorani v Kolpernu pripravili za krajanke in krajanke krajevnih skupnosti Sava, ki so dopolnili 75 in več let. V uvodu je zbrane pozdravila predsednica sveta KS Tina Repovž in vsem zaželela dobro zdravje in osebno zadovoljstvo v prihajajočem novem letu 2025. Za

glasbeno popestritev je poskrbel harmonikar Martin Bernik iz Glasbene šole Jesenice pod vodstvom mentorja Florjana Kozmusa. Sledil je prikaz kratkih filmov o razstavah v Gornjesavskem muzeju Jesenice. Spoznali so del preteklosti Železarne Jesenice, kjer so bili številni zaposleni.

### Krajevna skupnost Planina pod Golico

Tudi v krajevni skupnosti Planina pod Golico so pred zaključkom leta pripravili družabno srečanje starejših krajanov in krajanek. Zbrane je nagovorila predsednica sveta KS Zala Rekar in se jim

je zahvalila, da so s svojim delom, izkušnjami in srčno-sto gradili temelje skupnosti. Poudarila je: »Vaša modrost in prisotnost sta neprecenljivi, zato si želimo, da se pri nas vedno počutite cenjeni in spoštovani. Naj vam bo čas božičnih praznikov poln zdravja, miru in radosti.« V kulturnem programu so nastopili: skupina Drobižki iz Vrta Jesenice, enota Hrušica, z vzgojiteljicami Mojco Čufer in Petro Kovač, na violino je zaigrala Klara Razingar, božične pesmi so zapele Ana in Klara Razingar ter Lucija Janc. Za dobro voljo je poskrbel še Stane Klinar s kitaro.

## Kje urediti nova parkirišča

Na seji Sveta Krajevne skupnosti Plavž so obravnavali študijo mirujočega prometa.

JANKO RABIČ

V mestni krajevni skupnosti (KS) Plavž na Jesenicah se že več let srečujejo z velikim pomanjkanjem parkirišč. O tem problemu se redno pogovarjajo na sejah sveta kra-

jevne skupnosti, opozarjajo na vse bolj nevzdržno stanje in z Občino Jesenice iščejo ustrezne rešitve.

Na novembrski seji Sveta KS Plavž je vodja oddelka za okolje in prostor Občine Jesenice Valentina Gorišek

predstavila spremembe študije mirujočega prometa, ki je razdeljena na tri dele. V prvi fazi je predvidena ureditev parkirišč na že obstoječih parkiriščih in asfaltnih površinah z delnim posegom v zelenice, pridobili bi okoli dvesto parkirnih mest.

V tretji fazi je predvidena ureditev parkirišč na obstoječih zelenicah, pridobili bi okoli sto parkirnih mest. V obsežni in konstruktivni razpravi vseh navzočih je predsednik Sveta KS Plavž dr. Adis Medić poudaril, da so spre-

V prvi fazi je predvidena ureditev parkirišč na že obstoječih parkiriščih in asfaltnih površinah z delnim posegom v zelenice, pridobili bi okoli dvesto parkirnih mest.

V drugi fazi je predvidena ureditev parkirišč na že obstoječih parkiriščih in asfaltnih površinah, ki bo mogoča ob soglasju DRSI in Slovenskih železnic (po izgradnji protihrupne ograje). Pridobili bi do sto parkirnih mest.

membe študije pozitivne in jih pozdravlja. Navzoči so predlagali dve novi lokaciji, med Cesto revolucije 15 in 16 in ob garažni hiši ob železnici. Poleg tega so na seji sprejeli program dela Krajevne skupnosti Plavž v letu 2025.



V mestni krajevni skupnosti Plavž se že več let srečujejo z velikim pomanjkanjem parkirišč. / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Februarja več voženj na Blejsko Dobravo

Na sestanku na Družbi za upravljanje javnega potniškega prometa (DUJPP) je jeseniški župan Peter Bohinec opozoril na pomanjkljivo avtobusno povezavo med Jesenicami, Blejsko Dobravo in Kočno ter pozval k izboljšavam. Predstavniki DUJPP so zatrдили, da so se že lotili reševanja te težave. Glede na število prebivalcev na Blejski Dobravi in Kočni (okrog tisoč) in oddaljenost obeh krajev od Jesenic (več kot pet kilometrov) bodo od februarja 2025 naprej zagotovili vsaj deset voženj na dan, so obljubili.



Od februarja 2025 naprej bodo zagotovili vsaj deset voženj na dan, so obljubili. / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Novi pitnik tudi na Koroški Beli

Občina Jesenice je v okviru participativnega proračuna poskrbela za postavitve še zadnjega, četrtega novega pitnika. Ta stoji na otroškem igrišču na Koroški Beli. Tako kot ostali trije (na Blejski Dobravi, Kočni in v parku nasproti glavne železniške postaje) tudi ta trenutno zaradi nizkih zimskih temperatur ni v uporabi, saj bi to lahko povzročilo težave pri delovanju. Pitnik bo dostop do vode omogočal spomladi, ko bodo vremenske razmere primernejše, so povedali na Občini Jesenice.



Novi pitnik stoji na otroškem igrišču na Koroški Beli.

/ FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

### Advent na kmetiji Smolej-Uric

Letošnji adventni čas na Kmetiji Smolej-Uric v Planini pod Golico je bil poseben, saj so se odločili, da bodo skupaj z otroki odštevali do božiča. Kmetija se je tako spremenila v božično deželo z velikim adventnim vencem, za katerega so okraske izdelali otroci. Izdelali so tudi podstavke za adventne sveče. Postavili so tudi velike jaslice, ob vhodu v hlev pa božičnega angela. Potekala je delavnica peke božičnih piškotov. Vožnje s kočijo pa so spremljali zvoki kraguljčkov na konjskih pasovih.



Kmetija se je spremenila v božično deželo z velikimi jaslicami. / FOTO: MIHA SMOLEJ

## KULTURA

## Jeseničan glavni urednik Rastja

Jeseničan Aljaž Pestotnik je literarni ustvarjalec mlajše generacije, ki živi v Celovcu. Zadnji dve leti je glavni urednik literarne revije Rastje.

URŠKA PETERNEL

ne daj me v tisto škatlico,/ kjer hraniš spomine;/ raje me odvrzi v reko,/ da bom plaval,/ dokler me ne napalavi/ na naslednji/ brodolom To je ena od novejših pesmi Aljaža Pestotnika, literarnega ustvarjalca mlajše generacije, objavljenih na Instagramu. Prav to družabno omrežje je eden od kanalov, po katerih se v zadnjem obdobju razliva poezija tega Jeseničana, ki že 15 let živi in ustvarja na avstrijskem Koroškem. Po zaključeni osnovni šoli na Jesenicah je

srednješolsko šolanje nadaljeval na Višji šoli za gospodarske poklice v Šentpetru pri Šentjakobu v Rožu, kjer

**Tudi predsednica Društva slovenskih pisateljev v Avstriji je Jeseničanka, in sicer Amina Majetić.**

je začel tudi literarno ustvarjati, tam je dal tudi pobudo za ustanovitev Literarne karnevalne. Študij je zatem nadaljeval v Gradcu, kjer je leta

2020 zaključil magistrski študij slovenščine in angleščine pedagoške smeri. Zdaj živi v Celovcu, v osnovni šoli v Šentjakobu pa poučuje slovenščino in angleščino.

**Glavni urednik revije Rastje**

Ves čas literarno ustvarja, leta 2016 je izšla njegova pesniška zbirka Smeji se naj vesolje, odtlej pa redno objavlja v zbornikih in literarnih revijah v Avstriji in Sloveniji. Zadnji dve leti je tudi glavni urednik literarne revije Rastje, ki jo izdaja Društvo slovenskih pisateljev v Avstriji

in prinaša pregled slovenske literarne ustvarjalnosti na avstrijskem Koroškem.

Zadnja, 18. številka je predstavil v začetku meseca tudi na Slovenskem Javorniku, kjer so pod okriljem DPD Svoboda France Mencinger Javornik - Koroška Bela pripravili literarno-likovni večer Rastje 2024.

Aljaž Pestotnik je skupaj z eno od avtoric Lidijo Golc (profesorico slovenščine, pesnico in esejistko) predstavil vsebino letošnje revije, ki je edina na avstrijskem Koroškem, za katero pišejo koroški Slovenci v slovenščini.



Jeseničan Aljaž Pestotnik živi v Celovcu in je glavni urednik literarne revije Rastje. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Literarni večer sta oblikovala Lidija Golc in Aljaž Pestotnik, ki je tudi prebral nekaj svojih novejših pesmi. / FOTO: NIK BERTONCEJ

**Razstava Ane Grilc**

Obenem so odprli razstavo likovnih del Ane Grilc, s katerimi je likovno opremljena zadnja številka Rastja. Ana Grilc je mlada vsestranska ustvarjalka, rojena je bila v Beljaku, njeni stari starši po mamini strani pa so doma na Zilji. Na Dunaju je diplomirala iz umetnosti in pedagogike. Odprtja razstave se sicer ni mogla udeležiti, sta pa prišli njena stara mama in mama, ki je dejala, da je velika čast, da so likovna dela njene hčere na ogled na Jesenicah. Ob tem je spregovorila tudi o življenju na Zilji in pomenu ohranjanja ziljščine, ki žal izumira.



Na ogled so likovna dela Ane Grilc, ki je likovno opremila Rastje 18. / FOTO: NIK BERTONCEJ

## Življenje v gibanju

V Mestnem muzeju Kosova graščina je na ogled nova občasna muzejska razstava Življenje v gibanju, katere avtor je kustos za železarstvo in muzejski svetovalec dr. Marko Mugerli.

JANKO RABIČ

V mestnem muzeju Kosova graščina na Jesenicah so v četrtek, 12. decembra, odprli novo občasno razstavo z naslovom Življenje v gibanju. Direktor Gornjesavskega

muzeja Jesenice Aljaž Pogačnik je v uvodnih besedah poudaril, da vsako leto vsaj eno razstavo namenijo zgodovini železarstva. Tokrat so poudarek dali železniškemu transportu, ki je igral pomembno vlogo v nemotenem delov-

nem procesu Kranjske industrijske družbe in kasneje Železarne Jesenice. Prihodnje leto bo minilo 120 let, odkar so začeli graditi električno ozkotirno železniško progo Jesenice-Javornik, nabavljali so lokomotive in širili omrežje

ozkotirnih in normalnih prog. Vsebinsko razstave je predstavil avtor, muzejski svetovalec in kustos za zgodovino železarstva v Gornjesavskem muzeju Jesenice dr. Marko Mugerli. V okviru priprav na razstavo so izvedli zelo odmeven natečaj med učenci osnovnih šol iz različnih slovenskih krajev na temo stare lokomotive v muzeju na Stari Savi. Najboljšim

**Razstava bo odprta do 22. februarja, vstop je prost.**

avtorjem so podelili priznanja in praktične nagrade. Največ so jih prejeli učenci Osnovne šole Štore, iz občine Jesenice sta priznanji in nagradi za likovna izdelka prejela Vanesa Idžan in Zinaid Beganović z Osnovne šole Poldeta Stražišarja, mentorica je bila Magda Češek. V glasbenem programu so nastopili učenci Glasbene šole Jesenice Patricija Zupan, Valerij Luzar in Blaž Kunsterle.



Z odprtja razstave, ki jo je pripravil kustos dr. Marko Mugerli / FOTO: ARHIV MUZEJA

## Po vrvi do svetlobe v jeseniški knjižnici

V pogovoru z Moniko Sušanj je Alenka Klinar predstavila knjižni prvenec Po vrvi do svetlobe.

URŠKA PETERNEL

V sklopu festivala Brati gore je v Občinski knjižnici Jesenice potekala predstavitev knjižnega prvenca domačinke Alenke Klinar Po vrvi do svetlobe. V knjigi raziskuje razmerje med plezanjem, alpinizmom in osebno rastjo. Nesreča v gorah ji je preoblikovala po-

gled na življenje in posledično se je vrnila k ljubezni iz otroštva, pisanju. Tako je nastala iskrena knjiga o včasih tudi zavutih poteh v življenju, ki pa na koncu vendarle pripeljejo do svetlobe. O vsem tem je govorila v pogovoru z Moniko Sušanj in ob prikazu gornjskih fotografij; avtorica je namreč tudi fotografinja.



Predstavitve knjige Alenke Klinar Po vrvi do svetlobe v jeseniški knjižnici / FOTO: NIK BERTONCEJ

## ŠPORT

## Mirno v drugi del sezone

Matic Rajakovič z Belce, 32-letni kegljač, ima zanimivo športno pot. Zelo zgodaj se je srečal s kegljanjem. Kot veliko mladih je tudi njega premamil nogomet in igral ga je do kadetske selekcije. Pri 21 letih se je rekreativno vrnil h kegljanju. Zdaj je nepogrešljiv člen jeseniške kegljaške ekipe, ki tekmuje v 1. B ligi – zahod.

MATJAŽ KLEMENC

V lanskem sezoni ste se suvereno uvrstili v 1. B ligo. V čem ste bili v prednosti pred tekmeč?

Sezono 2023/2024 smo odlično odprli. V sezono smo šli sproščeno, brez velikega pritiska. Na pomembnih tekmah z nasprotniki, ki so se borili za vrh, smo zmagali že v prvem delu. Zelo hitro smo si nabrali razliko in jo brez težav držali. Nekaj kol pred koncem smo si zagotovili prvo mesto in so lahko v zadnjih kolih priložnost dobili mladi, manj izkušeni igralci in kakšen poraz več ni igral posebnih vlog.

Letošnjo sezono ste začeli s točko v treh tekmah. Odlični ste bili pred odmorom. Res je, da ste izgubili v 9. kolu v gosteh z Adrio, a pred to tekmo nanizali tri zaporedne zmage.

Ko smo šli ligo višje, smo se še kako dobro zavedali, da nas čaka težko delo. Več smo pričakovali z uvodnih dveh tekem doma, s Hidrom in Krko, a smo osvojili le eno točko. Prvo zmago smo dosegli v 4. kolu doma z Belo krajino. Kot ste omenili, zadnjo tekmo pred odmorom z Adrio smo res izgubili, a pred tem nanizali tri zaporedne zmage. Z ekipama Pro-

teus in Brest doma ter Pivko v gosteh.

Z dobrim zaključkom bo nadaljevanje pred odmorom lažje.

Te tri zaporedne zmage so nam dale zalet za naprej in mirnejše nadaljevanje. Še zmeraj ostajamo realni in naš cilj je obstanek v ligi. Imeti moramo v glavi, da v naši ligi lahko izpadeta dve ekipi, zato nas ne sme prvi del uspavati.

Kje vam je bilo najtežje v teh 9 kolih?

Vse tekme, ki jih igramo v gosteh, so težke in vsaka točka z gostovanja je izredno pomembna. Od dosedanjih štirih tekem v gosteh v prvem delu nam je bilo najtežje na zadnji tekmi z Adrio v Kopru. Izgubili smo tekmo s 5 : 3, a naredili izredno dobre rezultate. Žal smo imeli nekaj smole, saj so tudi gostitelji delali odlične rezultate. Vse pove podatek, da so naredili najboljši letošnji rezultat doma (Adria 3566 podrtih kegljev, Jesenice 3510 podrtih kegljev, op. p.). Za razliko od gostovanja domače kegljišče izredno dobro poznamo in na vsaki tekmi doma pričakuje mo zmago.

Katera ekipa je po vašem mnenju favorit za prvo mesto?



Matic Rajakovič / FOTO: MATJAŽ KLEMENC

Težko rečem. Trenutno je na vrhu ekipa Bele krajine. 1. B liga – zahod je izredno izenačena in do konca sezone se lahko še marsikaj spremeni.

Kaj ekipi manjka, da bi se borila za prvo mesto?

V prvi vrsti kakšen trening več in mogoče še kakšen igralec, ki bi nekoga po slabši igri ustrezno zamenjal. Želim si s tako formo, ki smo ji imeli na zaključku prvega dela, nadaljevati pa novem letu.

Trening je lahko že dobra tekma?

Se popolnoma strinjam z vami. Ob tem se na treningu družimo, še bolj povežemo.

Koliko treningov opravite tedensko?

Sam opravi dva treninga, ob koncu tedna je na sporedu tekma. Ko se sezona konča, se mesec, dva dobivamo enkrat tedensko. Redni treningi za novo sezono se začnejo v avgustu, in sicer dvakrat tedensko. Če je le možnost, odigramo tudi

kakšno prijateljsko tekmo. V sredini septembra se začne nova sezona.

Zakaj kegljanje?

Kegljanje me spremlja že od majhnega. V lokalni kegljišči je pomagala moja babica in večkrat sem prišel z njo. Če je bila možnost, sem kdaj za zabavo vrgel kakšno kroglo. Nekje pri 5, 6 letih sem se vpisal v klub. Prve kegljaške korake sem naredil pod vodstvom legendarnega trenerja Vojka Mikoliča. Vztrajal sem tri sezone in sem bil v najmlajši kategoriji državni prvak. Zatem sem kegljanje zamenjal z nogometom. Zadnja kategorija, v kateri sem igral, je bila kadetska. V kegljanje sem se vrnil pri 21 letih in

manj, z leti, ko prideš do določenih izkušenj, tekma več ne predstavlja pritiska. Res pa je, da pride do situacij, ko ti od začetka tekme ne gre vse po načrtu. Takrat se zgodi, da poskusiš na silo. Včasih se izide, včasih pač ne.

V kegljanju se igra na polno in čiščenje. Kje pridobivate prednost?

Sam bi v ospredje dal čiščenje. Ogromno trenerjev podudarja, da je kegljanje čiščenje. Po navadi se tudi pri čiščenju naredi razlika.

Kakšne cilje ste si postavili v kegljanju?

Cilj sem si postavil takrat, ko sem začel metati za prvo ekipo, saj sem si želel čim

Želim si, da bi ekipa ostala čim bolj nespremenjena, da bi se ohranilo dobro vzdušje in bi se dobro razumeli in v kegljanju uživali.

tekmoval v občinski rekreativski ligi. Po enem letu rekreativne lige sem dobil vabilo, da začnem spet v Kegljaskem klubu Jesenice.

Kje bi se še lahko izboljšali?

Pri teh letih je težko kaj izboljšati. Mogoče pri tem, da bi bil na tekmah bolj sproščen. Nervoze je vedno

boljše vrnitve in da dam ekipi nek prispevek. V začetku sem bil večinoma rezerva in iz leta v leto sem dobival vedno več priložnosti za igranje. S tem sem dobil samozavest, zmanjšal nervozo in rezultati so bili vse boljši in boljši. Če gledam zdajšnje cilje, je uvrstitev v višjo ligo ali obstanek v ligi.

## Minimalne zmage, a tri točke

Z zadnjimi tremi zmagami so se Jeseničani v Alpski hokejski ligi še bolj utrdili na drugem mestu.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseniški hokejisti nadaljujejo zmagovanje v Alpski hokejski ligi. Na gostovanju pri Unterlandu so na tekmi, na kateri so bili gostitelji celo boljši v razmerju strelav na gol, zmagali s 5 : 2 (Slivnik 2, Sillanpää, Svetina). Na domači tekmi z Gardeno so bili Jeseničani boljši tekmeč, a zmagali z minimalno prednostjo 3 : 2 (Valtola, Čimžar, Selan). Gostje so bili zelo nevarni v zadnji tretjini, a za kaj več jim je bil zadnja ovira odlični vratar Žan Us. Še eno minimalno zmago so dosegli v Cortini, kjer so po zaostanku z 1 : 0 zmagali z 2 : 1 (Valtola, Svetina). S temi tremi zaporednimi zmagami so se še bolj utrdili med peterico, ki se bo neposredno uvrstila v izločilne boje. Do 30. novembra so Jeseničani igrali s Kitzbühelom doma in Zell am Seejem in Celjem v gosteh. Pobljše pogledjmo, s kom se

bodo srečali v prvi polovici januarja. Leto bodo odprli z domačo tekmo 3. januarja z Meranom. V nedeljo, 5. januarja, bodo gostili Bregenzwald. Dan kasneje, 6. januarja, bodo gostovali pri ekipi Rittner.

Letos brez velikega derbija?

Končan je redni del slovenske hokejske lige. V rednem delu so si Jeseničani spet zagrenili življenje. Že res, da je Celje doma izgubilo s Slavijo s 4 : 2, a kaj, ko so Jeseničani dvakrat izgubili s Celjem, v Celju s 6 : 2, doma pa z 2 : 1. Tekmi sta šteli dvojno, za državno prvenstvo in za Alpsko ligo. Zadnje kolo prejšnje sredo, v katerem so Jeseničani doma gostili Maribor in zmagali z 12 : 4 (Valtola 4, Koblar 3, Hrobat Plemelj 2, Svetina, Prostor, Sojer) ni odločalo o ničemer. Železarji v nobenem primeru niso mogli prehiteti Celja in v nobenem

primeru ne bi mogli izgubiti drugega mesta. Lestvica po 8. kolih rednega dela državnega prvenstva je naslednja: 1. Celje (21 točk), 2. Jesenice (18), 3. Triglav Kranj (12), 4. Slavija Junior (9), 5. Maribor (0). Olimpija se je kot številka ena neposredno uvrstila v polfinale. V njem bo igrala s tretjim Triglavom. Za drugo mesto v finalu se bosta »udarila« Celje in Jesenice. V morebitni tretji tekmi bosta imela Olimpija in Celje prednost domačega igrišča. Prvi dve tekmi bosta na sporedu 14. januarja, drugi dve 16. januarja in morebitni tretji tekmi 18. januarja. Izpad Jesenic bi pomenil, da bi ljubitelji hokeja ostali brez enega največjih tradicionalnih derbijev.

Še ena tekma v letu 2024

V ligi IHL so jeseniški hokejisti zadnji dve tekmi odigrali doma. Na svoji peti tekmi so doma gostili neugodni kranjski Triglav in zmagali s 4 : 3

(Planinšek 2, Pazlar, Glavič). V soboto je na Jesenicah gostovala beograjska Crvena zvezda. Srečanje ni dalo zmagovalca niti po 65 minutah, zato sta ekipi izvajali kazenske strele, v katerih so bili boljši gostje.

Reprezentanca Uzo obstala

Po novembrskem odmoru je sledil v decembru še en odmor v Alpski hokejski ligi zaradi svetovnega prvenstva divizije 1-A do 20 let, ki je potekal na Bledu. Iz jeseniške prve ekipe so reprezentančni dres oblekli štirje igralci: vratar Bor Glavič, branilec Maj Turšič Sečkar ter napadalca Žan Špari Leben in Aljaž Hrobat Plemelj. Slovenija je izgubila z Norveško s 4 : 1, Dansko s 3 : 2, Avstrijo s 3 : 2 in premagala Francijo s 6 : 2 in Madžarsko s 7 : 4. Med šestimi ekipami je naša reprezentanca osvojila četrto mesto in dosegla osnovni cilj, obstanek v diviziji 1-A.

## Šport na kratko

Z dvema zmagama zaključile leto 2024

Odbojkarice Mladi Jesenice so v zadnjih dveh kolih v letu 2024 dosegle dve zmagi. V 9. kolu je bil na sporedu derbi kola. Doma so gostile ekipo Ljubljane in zmagale s 3 : 1 (-20, 19, 23, 21). V Žirovnici pa so s 3 : 0 (15, 16, 16) premagale domačo ekipo Aquawatt Žirovnica. Jeseničanke gredo lahko mirno na odmor, ki bo trajal do 18. januarja. Na lestvici 3. lige zahod A so vodilne z 29 točkami. Druga Ljubljana ima štiri točke manj. Tretji AS Power Domžale z 18 točkami že močno zaostaja za vodilnim dvojcem. Prav z Domžalčankami se bodo Jeseničanke 18. januarja pomerile doma.

Na odmor s porazom

Na gostovanju proti ekipi Krasa so jeseniški košarkarji v 4. Slovenski ligi v 7. kolu prišli do visoke zmage. Ekipa Krasa so premagali z rezultatom 82 : 50. Z veliko prednostjo 40 : 21 so šli na glavni odmor. Koše za Jesenice so dosegli: Mlinarič 25, Domevščik 16, Cafuta 15, Kobal 9, Zupan 7, Robič 6, Čosič 4. V 9. kolu so doma s 65 : 53 (41 : 39) premagali Stražišče Kranj. Koše za Jesenice so dosegli: Kobal 17, Pavlin 17, Domevščik 12, Mlinarič 7, Robič 5, Čosič 3, Cafuta 2, Čušin 2. Prejšnji petek so imeli lepo priložnost, da bi se v prestavljeni tekmi 8. kola doma proti Globusu, ki je bil pred tekmo na zadnjem mestu, približali vodilnemu dvojcu, a žal brez uspeha. Globus je tekmo dobil z rezultatom 83 : 75. Na odmor so odšli Jeseničani s prednostjo 37 : 35. Odločilna je bila zadnja četrtina, ki so jo gostje dobili s 25 : 12. Koše za Radovljico so dosegli: Kobal 30, Pavlin 16, Domevščik 12, Karadžič 5, Cafuta 4, Čosič 4, Čušin 2, Sterle 2. Lestvica v 4. ligi zahod po 9. kolu: 1. Orli Postojna 17, 2. Gorenja vas 16, 3. Jesenice 14, 4. Krvavec Meteor 13, 5. Stražišče Kranj 13, 6. Kras 13, 7. Radovljica 12 (1 tekma manj), 8. Globus 12, 9. Ivančna Gorica 12, 10. Cerknica 10 (1 tekma manj). Prav s Cerknico Jeseničani nadaljujejo prvenstvo 11. januarja, in sicer v gosteh.

# ZANIMIVOSTI

## Kako smo na Jesenicah živel s knjigo

Ljudska univerza Jesenice je skupaj z Občinsko knjižnico Jesenice in Gornjesavskim muzejem Jesenice v torek, 17. decembra, v dvorani Kolpern na Stari Savi predstavila novo knjižico iz projekta *Kako so na Jesenicah včasih živel*.

JANKO RABIČ

Letošnje raziskovanje udeležencev študijskega krožka je bilo namenjeno 70-letnici Občinske knjižnice Jesenice. Knjižica z naslovom *Kako smo na Jesenicah včasih živel s knjigo* na 150 straneh obsega bogato gradivo 21 avtorjev, ki so v 22 zgodbah združili spomine in izkušnje, ki osvetljujejo pomembnost knjig, branja in pisanja ter pomen knjižnic in kulturnih institucij pri ohranjanju kulturne dediščine Jesenic.

Direktorica Ljudske univerze Jesenice Majda Suljano-  
vič Hodžič je v uvodnih besedah izrazila priznanje vsem za sodelovanje in bogato vsebino dvajsete, jubilejne knjižice v tem projektu ter se zahvalila Občini Jesenice za podporo in financiranje. Avtorje v knjižici *Kako smo na Jesenicah včasih živel s knjigo* sta predstavili Nataša Kokošinek iz Občinske knjižnice Jesenice in Špela Smolej Milat iz Gornjesavskega muzeja Jesenice. Nekateri avtorji so utrinke iz zgodb

prebrali sami. Po uvodnem širšem prispevku Nataše Kokošinek z naslovom Občinska knjižnica Jesenice skozi čas so svoje zgodbe in spomine zapisali: Breda Jezeršek, Olga Tatjana Blažič, Kristina Razinger, Marinka Kurilič, Sonja Bric, Peter Zupančič, Frančiška Puc, Iva Gasar, Marija Gašperšič, Štefanija Muhar, Rina Klinar, Vitomir Pretnar, Zdenka Torkar Tahir, Bojana Košnik Čuk, Stane Arh, Željko B. Jakelič, Majda Malenšek, Darinka Cuznar, Katja Svetlin Piščanec in Jana Jamar.



Bojana Košnik Čuk ob branju svojega zapisa iz knjižice. / FOTO: NIK BERTONCEJ

## Veseli december v domu upokoencev



Mladi nogometaši so obiskali Dom upokoencev dr. Franceta Bergelja Jesenice.

/ FOTO: ARHIV DOMA

JANKO RABIČ

V Domu upokoencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah v decembru veselo predpraznično razpoloženje vlada skorajda vsak dan. Stanovanci spremljajo različne prireditve, predstavniki društev in organizacij izrekajo želje za dobro zdravje in osebno počutje v prihajajočem letu 2025 ter jim izročajo novoletna darila. Predstavniki Društva upokoencev Jesenice so ob obisku Ljudmili Kavčič, ki prebiva v domu, ob njenem stoletnem jubileju izročili listino častna članica društva. Še posebej so se razveselili mla-

dih igralcev iz Nogometnega kluba Jesenice. S trenerji so za vse pripravili športne igre in skupaj uživali v druženju. Direktorica doma dr. Kar-

men Arko poudarja pomen teh pozornosti, ki dopolnjujejo stalno skrb vodstva in vseh zaposlenih za kvalitetnejši vsakdan stanovančev.



Mladi nogometaši so skupaj s trenerji pripravili športne igre in uživali v druženju. / FOTO: ARHIV DOMA

## Srečen človek je zdrav človek

KSENIJA NOČ,  
MAG. ZDR. NEGE  
KSENIJA.NOC@ZD-JESENICE.SI

Ob novem letu si največkrat voščimo dve stvari, sreče in zdravja. Ali sta ta dva pojma povezana? In kako to doseči? Zdravje je definirano kot stanje telesnega, duševnega in socialnega blagostanja. Vse tri komponente so med seboj nerazdružljivo povezane in težko je dosežati popolno zdravje samo na enem nivoju. Človek je zelo kompleksno bitje in delovanje telesa, duše in duha je pri vsakem posamezniku posebno, drugačno. Ko zbolimo telesno, je z boleznijo, ki jo jasno dokažemo, stvar enostavna. Vzamemo ustrezno zdravilo, odstranimo vzrok in je telo zdravo. Velikokrat pa se pojavi različna simptomatika telesnih težav, kjer vzroka nikakor ne najdemo. Telo in psiha sta namreč zapletena instrumenta in velikokrat trčita ob meje, ki ne omogočajo več normalnega funkcioniranja. Govorimo o pojmu psihosomat-

ska bolezen. Psihosomatske motnje so torej stanja telesnih bolezni, ki nimajo specifičnega organskega vzroka v telesu, ampak so posledica nekaterih duševnih stisk, velikokrat neustrezno predelanega stresa in ostalih negativnih občutkov, ki jih doživljamo na zavedni ali nezavedni ravni.

**Na koncu šteje samo to: da smo zadovoljni s tem, kar imamo, s tistim, kar počnemo, ter predvsem s tem, kdo smo.**

Stres moški in ženske doživljamo drugače. Ženske bolj odreagiramo z utrujenostjo, razdražljivostjo, motnjami v delovanju menstrualnega cikla, neprespanostjo, prena-  
jedanjem ali neješčnostjo. Moški bolj reagirajo na telesnem nivoju: nelagodje v prsnem košu, povišan krvni tlak, spremembe v spolnem vedenju, tesnoba, napetost v

mišicah, ki se izraža z različnimi bolečinami, najpogosteje v hrbtnem delu. Prepoznavna življenja s stresom in obvladovanje svojega doživljanja je ključ do zdravja. Okrevanje je namreč dolgotrajno, učinki zdravljenja pa postopni in potekajo z malimi koraki. Skrb zase in za svoje poču-

tje je tisto, ki vodi do srečnega življenja, in to je notranji mir in zadovoljstvo. Živimo v družbi, kjer smo podvrženi podobam nenehnega zadovoljstva in sreče, pa vendar so negativni občutki in čustva del življenja in nenehen pritisk po doseganju družbeno predpisanih standardov »srečnega življenja« doseže ravno

obraten učinek. Past, v katere se lahko ujamemo, so nepotrpežljivost, prevelika pričakovanja do sebe, perfekcionizem, prevelika količina informacij, ki jih nepretrogoma sprejemamo, negotovost.

Leta 2020 so bili v reviji Psychological Science objavljeni rezultati raziskave o povezanosti sreče in zdravja. S psihološkimi testi so raziskovalci izmerili, kako srečni so preiskovanci, podana je bila tudi subjektivna ocena je bila tudi subjektivna ocena zdravstvenega stanja ter še ostali kazalniki telesnega zdravja. V raziskavi je bila izvedena intenzivna obravnavna, ki je temeljila na pozitivni psihologiji z namenom čim bolj povečati občutke sreče. Bistveni rezultat je, da se zdravje pri ciljani psihološki obravnavi izboljšuje počasi. Sreča vpliva na občutenje boljšega zdravja, telo pa za regeneracijo potrebuje dlje časa.

Ravnotežje našega lastnega bivanja in okolja, ki nas obdaja, je treba vedno znova vzpostavljati in vzdrževati. Kar je včasih težko. Dobro se je občasno vprašati: kje sem? Se ustaviti, umiriti, poslušati sebe. Najti mogoče kakšno drugačno pot. Tudi sprejeti to, kar nam je dano. In znati tudi prositi za pomoč. Nič ni narobe s tem, da prosimo nekoga, da nam pomaga, kadar smo v stiski.

Na koncu šteje samo to: da smo zadovoljni s tem, kar imamo, s tistim, kar počnemo, ter predvsem s tem, kdo smo. Pa srečno!

Viri:  
[https://nizj.si/wp-content/uploads/2022/07/poza\\_obvladovanja\\_stresa.pdf](https://nizj.si/wp-content/uploads/2022/07/poza_obvladovanja_stresa.pdf)  
<https://www.zadusevnozdravje.si/dusevno-zdravje/pogoste-dusevne-tezave-in-motnje/psihosomat-ska-obolenja/>  
<https://www.asjafrank.com/2019/06/04/sprozilci-avtomunskih-bolezni/>



## ZANIMIVOSTI

## Občinstvo je bilo nebeško

S svojim glasom je ponovno božala občinstvo. Koncert je bil nabit z energijo, čustvi in dinamiko. Gledališče Toneta Čufarja Jesenice je gostilo domačinko, pevko Aljo Wolte - Sula.

ALENKA BRUN

Občinstvo pod odrom je bilo nebeško, je povedala Alja Wolte - Sula. »Skupaj smo jokali, se smejali in peli. Odziv ljudi je bil fantastičen in celoten koncert je bil res nabit s čustvi.« Na odru Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah so ji tokrat poleg njenega Šexpir banda delali družbo še Andraž Kalan, pianistka Nada Komnenić ter pevski zbor Gimnazije Jesenice. »Bil je resnično čudovit koncert,« je bila presunjena mlada pevka, ki sicer izhaja iz družine, ki ji je glasba blizu.

Tudi sama je bila od nekaj zelo muzikalen človek, smo izvedeli v nadaljevanju pogovora z njo. V osnovni šoli je pela v zborčku, prvič pa je samostojno nastopila, ko je bila gimnazijka. Od takrat se je število njenih nastopov samo še povečevalo, s kitaristom Andražem Kalanom pa imata v svojem repertoarju že lep čas redne nastope na porokah, terasah restavracij in barov.

Nekje vmes se je Alja Wolte - Sula ponudila možnost za sodelovanje z lokalno zasedbo Šexpir band, s katero se je odlično ujela. Pevka na-

mreč ugotavlja, da se res redko zgodi, da se med člani zasedb oziroma sonastopajočimi razvije tista prava energija. »Ustvarjati z njimi je čudovita izkušnja,« nam je zaupala. Odkrito se veseli prihodnosti z njimi, naslednjih projektov.

#### Balada Tebi

Danes v njenem repertoarju najdemo deset avtorskih pesmi, tri pa so že dobile tudi vizualno podobo. Prva je bila Nana, potem Runaway, zadnja pesem pa nosi naslov Tebi. Gre za balado z rokovskim prizvokom, ki je



Alja Wolte - Sula / FOTO: NIK BERTONCEJ

nedavno tudi uradno ugle-dala luč sveta, videospot na Youtubeu pa ravno tako beleži že zelo lepo število ogledov. »Pesem Tebi govori o nekaj let stari zgodbi oziroma – bolje rečeno – nekaj let stari ljubezni. Moram reči, da sem takrat gledala na vse skupaj s precej več jeze in razočaranja kot danes. Danes sem iskreno hvaležna, da se ni izšlo, imam vsaj odličen komad,« se zasmije in doda: »Pesem je osebne narave, polna ljubezni, a tudi vsega, kar ostane, ko ljubezni ni več.« V bistvu pesem Tebi napoveduje tudi album, ki bo izšel februarja prihodnje leto. O njem nam pevka še zaupa, da se bo imenoval Vse, kar ne povem, na njem pa bo osem

pesmi. »Njegovo nastajanje je bilo kar čustveno zahtevno, a sem zelo ponosna na ta projekt. Sodelovanje s Šexpiri mi je odprlo nov pogled na ustvarjanje glasbe in zaradi njih sem tudi zrasla kot glasbenik.« Žanrsko bi pesmi na albumu težko opredelila, pravi, saj v njih najdemo tako nekaj roka, popa, začutimo celo španski pridih. So pa vse pesmi izjemno osebne, tako da od tod izvira tudi naslov albuma. In ker prihaja čas najdaljše noči v letu, nas je še zanimalo, bo njen silvestrski večer delaven. »Letos sem prvič po nekaj letih za novo leto prosta, tako da ga bom preživela s prijatelji,« nam je še zaupala Alja Wolte - Sula.



Dvorana je na koncertu intenzivno doživljala prav vsako pesem, Alja Wolte - Sula pa nagradila z aplavzi. / FOTO: NIK BERTONCEJ

#### Kratke novice

##### Nočni pohod na Španov vrh

V ponedeljek, 13. januarja, bo potekal 15. Nočni pohod ob polni luni na Španov vrh. Start bo ob 18. uri pri spodnji postaji žičnice, na vrhu pa bodo podelili priznanja akcije Osvajalec Španovega vrha 2024 vsem, ki so se v letu 2024 na Španov vrh povzpeli vsaj dvajsetkrat. Startnine ni, vsak pohodnik prejme čaj. Priporočajo čelne svetilke, pohodne palice in dobro obutev, lahko tudi dereze. Do konca novembra so našli že več kot 4500 vzponov, kar pomeni v povprečju štirinajst vzponov vsak dan. Konec novembra je z 251 vzponi vodil Leopold Bizalj, za njim je bil Janko Meglič, tretja pa Alenka Klinar. Končni rezultati bodo znani 1. januarja, ko se začneja že nova akcija za leto 2025.

##### Fotografski natečaj

V sklopu mednarodnega projekta Interreg BeyondSnow so pripravili fotografski natečaj, na katerega vabijo ljubitelje fotografije, da s fotografijami prikažejo lepoto in odpornost alpske regije v luči podnebnih sprememb. Razpisali so tri kategorije: Onkraj snega in smučanja, Trajnostna prilagoditev podnebnim spremembam, Pilotno območje projekta BeyondSnow – Bohinj. S projektom želijo ozaveščati o trajnostnih alternativah v turizmu in o prilagoditvah gorskih skupnosti ob upadanju snežne odeje. Natečaj je odprt do 2. marca.

## Dolinski slikarji razstavljajo v Doliku

JANKO RABIČ

V razstavnem salonu Dolik na Jesenicah letošnji bogat program likovnih in drugih razstav zaključujejo s pregledno skupinsko likovno razstavo dolinskih slikarjev, ki delujejo v okviru Kulturnega društva Svoboda Tone Čufar Jesenice. Petindvajset avtorjev se predstavlja predvsem z motivi krajine, narave in gora. Na odprtju je predse-

dnica društva in vodja Likovnega salona Dolik Stanka Urbas poudarila, da so slikarji vse leto marljivo ustvarjali, to dokazuje veliko število razstavljalcev s pestro paleto motivov. Za glasbeno popestritev je poskrbel saksofonist Vojko Mencinger, razstavo je odprla dolgoletna kulturna delavka Vera Pintar. Pregledna skupina razstava bo na ogled do 14. januarja prihodnje leto.



V Doliku razstavljajo dolinski slikarji. / FOTO: JANKO RABIČ

Vse poti so prave,  
če tako verjamemo.  
Vse poti so uspešne,  
če se tako odločimo.  
Vse poti nas vodijo do src,  
ki nas čutijo.

Srečno na srčnih,  
uspešnih in vedno  
pravih poteh  
v 2025!

**Integral avto**  
by arriva

INTEGRAL AVTO prodaja, servisi in tehnični pregledi vozil d.o.o. Jesenice, Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice

# MLADI

## Za konec pa tudi disko na ledu

Na Osnovni šoli Toneta Čufarja so za učence tudi letos pripravili tečaj drsanja.

URŠKA PETERNEL

Na Osnovni šoli Toneta Čufarja Jesenice že nekaj let v novembru povabijo učence od prvega do četrtega razreda, da se udeležijo tečaja drsanja na ledu v dvorani Podmežakla. Kot je povedala učiteljica Lucija Opalk, učenci pet dni po eno uro na dan usvajajo in nadgrajujejo znanje drsanja. »Namen izvajanja dejavnosti je, da učenci izboljšujejo gibalne in funkcionalne sposobnosti, oblikujejo pozitivne vedenjske vzorce in spoznajo, da drsanje kot športno-razvedrilno dejavnost lahko izvajajo tudi v prostem času,« je pojasnila. Zadnji dan teča-

ja je udeležence tudi letos pričakalo presenečenje – disko na ledu. Ob živahnih ritmičnih glasbe pa so lahko skupaj s svojimi otroki drsali tudi najpogumnejši starši. »Poleg učiteljev pri učenju prostovoljno pomagajo tudi trenerji HDD Jesenice, seve-

**Zadnji dan tečaja je udeležence tudi letos pričakalo presenečenje – disko na ledu.**

da pa ne smemo pozabiti niti na starše učencev, ki nam pomagajo pri pripravi otrok na drsanje,« je dodala Lucija Opalk.



Učenci pet dni po eno uro na dan usvajajo in nadgrajujejo znanje drsanja. / FOTO: ARHIV ŠOLE

## Glasbeni december

V Glasbeni šoli Jesenice so v najbolj prazničnem mesecu pripravili tradicionalne božično-novoletne koncerte tako na Jesenicah kot v podružničnih enotah v Kranjski Gori in Žirovnici.

URŠKA PETERNEL

Na Jesenicah je božično-novoletni koncert Glasbene šole Jesenice potekal na Miklavžev večer v dvorani jeseniškega gledališča.

Na oder so najprej stopile ba-

letke, nato so sledile solistične in komorne točke učencev. V nagovoru je ravnateljica Martina Valant strnila bogato dogajanje na šoli v minulem koledarskem letu in se z dobrimi željami zazrla v novo. Sledil je na-



Večer so odprle baletne plesalke Rubi Karo Banko, Lucija Zupan, Kaja Ravnikar Oven in Katja Potočar.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ



Simfoničnemu orkestru sta se pridružili pevski solistki Tia Novak in Iza Rozman. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Posebno točko so pripravili učitelji oddelka Žirovnica.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

stop učiteljev podružnice Žirovnica. Glasbena šola Jesenice je namreč letos prejela plaketo Občine Žirovnica. V združeni zasedbi so nastopili: Barbara Einfalt, Monika Korbar, Natalija Šimunović, Martina Jerinić, Štefan Starc,

Miloš Jovanić, Arslan Hamidullin in Florjan Kozmus. Večer pa so sklenile praznične melodije godalnega, pihalnega in simfoničnega orkestra, simfoničnemu sta se pridružili še pevski solistki Tia Novak in Iza Rozman.



Dvorano so napolnile melodije godalnega, pihalnega in simfoničnega orkestra. / FOTO: NIK BERTONCELJ

## Skupni koncert glasbenih šol v Bilčovsu

Skupni koncert Glasbene šole Jesenice in Slovenske glasbene šole dežele Koroške je potekal v Bilčovsu. Sodelovanje poteka že več kot tri desetletja.

URŠKA PETERNEL

Konec novembra so se učenci in učitelji Glasbene šole Jesenice odpeljali v Bilčovs v Avstrijo na skupni koncert obeh šol. Kot je povedala ravnateljica Glasbe-

**Šoli so dolga leta povezovali tudi isti učitelji, saj je kar nekaj jeseniških učiteljev poučevalo na avstrijskem Koroškem, dokler niso vzgojili svojega kadra.**

ne šole Jesenice Martina Valant, sodelovanje med glasbenima šolama poteka že več kot tri desetletja, vsaki dve leti pripravijo skupni

koncert, enkrat na Jesenicah, drugič na Koroškem. Letos so bili organizatorji znova Korošci. »Skupna srečanja so pomembna za izmenjavo izkušenj, izmenjavo notne literature in posledično boljši napredek obeh šol. Na sosednjem Koroškem smo se tudi naučili, da vedno na program uvrstimo tudi nekaj slovenskih ljudskih skladb oz. skladb slovenskih skladateljev in tako promoviramo domačo kulturo,« je povedala ravnateljica Martina Valant.

Na koncertu so mladi glasbeniki navdušili, učenci jeseniške glasbene šole so pripravili šest glasbenih točk, nastopili so: Julia Slak, Juta Legat, Jaka Sedlar, Doročaja Nedeljko, Klara Malčič, Jaša Kecman Kordež, Tana Rudolf in komorna skupina trobil.



Skupinska fotografija nastopajočih in mentorjev iz obeh glasbenih šol / FOTO: ARHIV GLASBENE ŠOLE JESENICE

## ZANIMIVOSTI

## Božički po žičnici prinesli veselje

Božički Erik, Miha in Tomaž, člani društva Gorska reševalna služba Jesenice, so kar po žičnici ponovno obiskali jeseniško bolnišnico in poskrbeli za glasno navdušenje otrok iz jeseniškega vrtca pred vhodom in za nasmeh bolnih otrok v najvišjem nadstropju bolnišnice.

URŠKA PETERNEL

Deset let že Božički, člani društva Gorska reševalna služba Jesenice, v decembru razveselijo otroke v Splošni bolnišnici Jesenice. Letos so bili dobri možje trije: Erik Arh, Miha Novak in Tomaž Klinar, sicer pa je v akciji sodelovalo še več članov društva na čelu s predsednikom

Igorjem Potočnikom in nepogrešljivim Robertom Sušanjem, ki organizacijske niti oziroma »štrike« te dobrodelne akcije vleče že vseh deset let.

»Lepo je, da na ta način popestrimo dan otrokom, posebej bolnim. Tudi sam imam dva majhna otroke in sem hvaležen, da smo zdravi. Na ta način nekaj vrnem

nazaj družbi,« je dejal Erik Arh. Da z veseljem sodelujeta v akciji, sta pritrdila tudi Miha Novak in Tomaž Klinar. Letos so med bolnišničnima stavbama znova napeljali žičnico in se najprej spustili do otrok iz Vrtca Jesenice, ki so jih pričakali pred vhodom v bolnišnico. Zatem so otroci pomagali dvigniti veliko darilo za bol-

ne otroke do najvišjega nadstropja, kjer je pediatrični oddelek. Tisti dan so bile vse postelje na oddelku polne, je povedal v. d. predstojnika pediatrične službe Peter Najdenov, zdravilo se je dvanajst otrok, večina zaradi respiratornih obolenj. Tudi sicer imajo to jesen oziroma zimo na oddelku velik 'obrat', kar v zdravniškem

žargonu pomeni, da se bolniki v bolniških posteljah ves čas menjajo.

Med bolniki sta bila tudi zgovorna Miha in Sara. »Ni fino biti v bolnici, ker je danes ravno Miklavž, pa še bolj bi bilo spati v svoji postelji, ker je tale prav neudobna,« se je pritožil simpatični Miha. Božički so zabavali tudi Saro, ki je povedala, da so tile sicer

malo specialni, a malo zabave ne škodi, ker je v bolniški postelji res dolgčas. Božički so veselje prinesli tudi zaposlenim v bolnišnici, za obisk se jim je zahvalil zdravnik Peter Najdenov. Da jim ta decembrska akcija veliko pomeni, pa je poudaril tudi predsednik jeseniških gorskih reševalcev Igor Potočnik.



Po žičnici, ki so jo napeljali med dvema stavbama, so se trije Božički vratolomno spustili do vhoda v bolnišnico. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Božički Erik, Miha in Tomaž so poskrbeli za veselje otrok. In kakšna je božična želja Božičkov? »Samo zdravje! In da se bomo lepo razumeli.« / FOTO: NIK BERTONCEJ



Božički so se najprej podružili z malčki iz vrtca, zatem pa z njihovo pomočjo dvignili paket z darili še do otrok na pediatričnem oddelku. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Božički so veselje prinesli tudi zaposlenim v bolnišnici. Za obisk se jim je iskreno zahvalil zdravnik Peter Najdenov, sicer tudi sam gorski reševalec. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Postelje na oddelku so v tej zimi ves čas polne, večina otrok je v bolnišnici zaradi respiratornih obolenj. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Obisk Božičkov v Splošni bolnišnici Jesenice je eden bolj prisrčnih in veselih decembrskih dogodkov. / FOTO: NIK BERTONCEJ

# ZANIMIVOSTI

## Velika skrivnost

Učenci Osnovne šole Poldeta Stražišarja Jesenice so ponovno navdušili z novoletno prireditvijo, ki je letos nosila naslov Velika skrivnost. In kaj je njihova skrivnost?

URŠKA PERNEL

Več kot dva meseca se učenci in učitelji Osnovne šole Poldeta Stražišarja pripravljajo na vsakoletno novoletno prireditev: priprava scenarijev za točke, izdelava rekvizitov, plesne, pevske in dramske vaje, snemanje, izdelava čestitk in izdelkov za šolski bazar ... in na koncu – izvrstna prireditev, bučen aplavz in zadovoljstvo in sreča v srcih nastopajočih in obiskovalcev. Letošnja prireditev je nosila naslov Velika skrivnost, z njo pa so želeli predvsem pokazati, kako v šoli učence pripravljajo za življenje. »V naši zgodbi smo sledili temeljnim vrednotam, kot so: odgovornost, pravičnost, vztrajnost, doslednost, samospoštovanje, samostojnost, strpnost in solidar-

nost.« je povedala Veronika Repinc Bajrič, vodja odbora za novoletno prireditev na šoli. Celotno prireditev je povezovala Sara, na odru so se

**Ravnateljica Aleksandra Valančič je zaupala svojo skrivnost: prizadeva si, da bi bila šola več kot šola; da bi bila drugi dom, kjer bi se vsi počutili sprejeti in zadovoljni.**

predstavili zborčki, najmlajši učenci so se vozili z vlakom ter zraven prepevali in pleskali, čisto malo starejši učenci so iskali in uspešno našli medvedka, še malo sta-



Učenka Irma s Sončnico na rami / FOTO: ARHIV ŠOLE

rejši pa so ob igranju na Orfove inštrumente peli o zajčku Dolgouščku. Učenci gledališkega kluba so recitali pesem in zaigrali skeč o časopisnih novicah. Za posebni

program in njihovo multimedijno produkcijo Roke prijateljstva je bil oder skoraj premajhen, v točko so vključili tudi jezik gluhih. Učenki 6. razreda sta uprizorili Upanja luč, učenci predmetne stopnje so razkrili skrivnosti srečnih ljudi, odkrili različna čustva, ki so se skrivala v skatli ... Poseben pogum za solo nastop so zbrale tri učenke: Aylin s petjem, Irma s svojo Sončnico na rami in Shperblesa v vlogi malega škratka. Po prireditvi, ki se je je udeležil tudi župan Peter Bohinec, sta v avli gledališča potekala razstava izdelkov učencev in šolski bazar. Vsa sredstva, zbrana s prostovoljnimi prispevki, bodo namenjena šolskemu skladu. Podjetniški krožek učenk in učencev 9. razreda pod imenom Zimske radosti pa je samostojno ponujal podjetniško idejo: izdelke za telo in dušo.



Učenci so se predstavili tudi s petjem. / FOTO: ARHIV ŠOLE

### Božična pravljica Gimnazije Jesenice

Dijaki Gimnazije Jesenice so pripravili praznični bazar in koncert z naslovom Božična pravljica. Pevski zbori pod vodstvom Urške Odar, harmonikarja Jan in Katja, flavtistke Hana, Ela, Anika in Vita, šolski bend in gostja Alja Wolte Sula so obiskovalce popeljali v praznični čas. Na stojnicah so dijaki ponujali lesene okraske in obeske, izdelke iz gline, voščilnice, venčke, šolski koledar, manjkali niso niti pecivo, palačinke in vroč čaj. Izkupiček dobredelnega bazara bodo namenili šolskemu skladu.



Božična pravljica Gimnazija Jesenice na Čufarjevem trgu / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Drsalice letos na Blejski Dobravi

Drsalice s plastično površino, ki je bilo lani postavljeno na Stari Savi, so letos prestavili na športno igrišče na Blejski Dobravi. Kot so povedali v Zavodu za šport Jesenice, je površina primerna tudi za zalivanje z vodo in poledenitev, če bodo razmere za to ustrezne in bo prišlo do take odločitve. Na voljo je tudi izposoja drsalk. Tri drsalice s tako imenovanim trajnostnim ledom iz sintetične mase je Gorjam, Bledu in Jesenicam lani podarilo Turistično društvo Gorje. Kot so takrat pojasnili, so drsalice zelo podobna tistim z naravnim ledom, uporabljajo se lahko s klasičnimi drsalkami in ne zahtevajo kompleksnega vzdrževanja. Prednost je tudi v tem, da obratujejo tudi ob toplejšem vremenu, saj se površina ne topi.



Drsalice z umetno maso so letos postavili na športno igrišče na Blejski Dobravi. / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Miklavžev dobrodelni curling

Miklavžev dobrodelni curling je tradicionalna prireditev, ki jo organizira Curling klub Jesenice v sodelovanju z Zvezo društev prijateljev mladine Jesenice. Letos se je na jeseniški ledeni pomerilo rekordnih 26 ekip z več kot 80 igralci, ob njih pa so dogodek spremljali še številni navijači. Ob vходу v dvorano so zbirali prostovoljne prispevke in na koncu zbrali več kot 1700 evrov, ki jih bodo namenili za letovanje jeseniških otrok iz socialno ogroženih družin v Pineti, je v imenu Curling kluba Jesenice povedal Jakob Omerzel.



Miklavžev dobrodelni curling turnir Jesenice: izkupiček bodo namenili letovanju otrok. / FOTO: NIK BERTONCELJ

# DAEIA DUSTER



**VESELE PRAZNIKE IN SREČNO 2025**

že za 18.990 €. \* 6 let jamstva. \*\* 4 leta brezplačnega vzdrževanja. \*\*\*

**ASP** Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330  
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

## ZANIMIVOSTI

# Dedek Mraz med otroki

V letošnjem decembru so na Občini Jesenice v sodelovanju z Mladinskim centrom Jesenice poskrbeli za posebno pestro dogajanje za najmlajše.

URŠKA PETERNEL

### Dedek Mraz na Trgu prijateljstva

Dedek Mraz je letos obiskal in obdaroval otroke iz vrtca Jesenice, enote Angelce Ocepke, na novem Trgu prijateljstva. S seboj je pripeljal prav posebno spremstvo, po-

larnega medveda, ki je navdušil najmlajše. Dogajanje je popestril čarodej Jan, ki je s svojimi triki zabaval otroke, vse pa je pozdravil tudi jeseniški župan Peter Bohinec. Za uspešno organizacijo dogodka je poskrbel Mladinski center Jesenice, darila za otroke pa je prispevala Lekarna Plavž.

Mladinski center Jesenice pa je v decembru poskrbel tudi za Škratove praznične delavnice, v sklopu katerih so otroci pisali pisma dedku Mrazu, potekalo pa je tudi Čarobno popoldne, na katerem so otroci uživali v poslikavi obraza, ustvarjalni delavnici, ustvarjanju figuric iz balonov in praznični foto stojnici.



Dedek Mraz na Trgu prijateljstva za otroke Vrtca Jesenice / FOTO: NIK BERTONCEJ



Čarobno popoldne in pisanje pisem dedku Mrazu / FOTO: NIK BERTONCEJ

## Učenci izdelali voščilnice

URŠKA PETERNEL

Učenci Osnovne šole Poldeta Stražišarja so skupaj z učiteljicami obiskali župana Petra Bohinca. Osebnost mu prinesli božično-novoletne voščilnice, ki so jih izdelali sami. Občina Jesenice namreč zadnja leta naroča izdelavo voščilnic pri njih in na ta

način podpira njihov trud in prizadevnost. Župan je ob tej priložnosti otrokom razkazal prostore kabineta župana in jim predal darila, ki jih je zanj pripravil Miklavž. »Najprej smo reciklirali papir. To pomeni, da smo iz starega papirja izdelali novega. Nato smo na ročno izdelan papir prilepili sličice iz

papirnatih prtičkov in jih ovili z zlato nitko,« so opisali postopek in dodali, da so zelo veseli, ker so bile županu voščilnice všeč. Občina Jesenice se je letos odločila tudi za nakup izdelkov učencev te šole, kot so skledice in krožniki, ki jih bo uporabljala za darila v protokolarne namene.

# Jeseniški cirkel

Na Planinskem društvu Jesenice so podelili priznanja v akciji Jeseniški cirkel. Letos je pot prehodilo devetnajst pohodnikov.

JANKO RABIČ

Na Planinskem društvu Jesenice so leta 2017 s krožno planinsko potjo Jeseniški cirkel uvedli novost za ljubitelje pohodništva. Akcija poteka do vseh petih postojank v Karavankah, na Vršiču, v Trenti in v triglavskem pogorju. Cilj je še bolj promovirati postojanke in spodbujati zdravo gibanje v gorski naravi. Poti niso zahtevne, primerne so tudi za družine. Udeleženci morajo prehoditi poti do Erjavčeve kočice in Tičarjevega doma na Vršiču, do Koče pri izviru Soče v Trenti ter do Zavetišča pod Špičkom v Triglavskem pogorju. Začetniško traso so po nekaj letih razširili na vrh Golice v Karavankah in na Sleme na Vršiču, neobvezna sta vrhova Prisank in Jalovec. Odziv planincev je vsako leto dober, od dvajset do trideset planincev prehodi celotno traso, na postojankah dobijo žige in jeseni jih z evidenčnim kartonom oddajo na sedežu



Udeleženci letošnjega Jeseniškega cirkla s priznanji

/ FOTO: JANKO RABIČ

društva. Letos je pot prehodilo devetnajst pohodnikov z Jesenic, Hrušice, iz Žirovnice, Lesc, Begunj, z Rodin, iz Kamne Gorice, najbolj oddaljena pohodnica je bila iz Velikih Lašč. Zaključek akcije so v društvu najprej načrtovali pri Koči na Golici, vendar so se zaradi negotove vremenske napovedi odločili, da ostanejo v doli-

ni. Na sedežu društva na Jesenicah so jim izročili priznanja in praktične nagrade. Vsi so povedali, da so bili s potmi in obiski na postojankah zadovoljni, niso imeli nobenih težav. V pogovoru so menili, naj akcija ostane v takšnem obsegu, predlagali so nekaj novosti za razširitev v dolini Trente in iz Tamarja proti Vršiču.

## NAJ BO LETO 2025 LETO NOVIH ZMAG



V času, ko se leto 2024 preveša v svoj zaključek, bi vam radi iz srca zaželeli mirne in blagoslovljene božične praznike. Ob tej priložnosti se vam želimo zahvaliti za vso podporo, ki ste jo v iztekajočem se letu izkazovali našemu klubu.

Vsaka vaš obisk v Podmežakli, vsaka aplavz, vsako spodbujanje s tribun in vsaka pozitivna beseda so nam dajali moč ter zagon za nove podvige. Posebna zahvala gre tudi vsem, ki ste nas spremljali in podpirali na družbenih omrežjih. Vaši všečki, deljenja in spodbudni komentarji so pokazali, da jeseniški hokej še vedno živi v srcih mnogih.

V novo leto 2025 vstopamo z jasnimi cilji in veliko željo po napredku. Verjamemo, da bomo skupaj – igralci, strokovni štab, vodstvo, ustvarjalci vsebin in seveda vi, naši zvesti navijači – pisali nova poglavja v bogati zgodovini jeseniškega hokeja.

Naj vam praznični dnevi prinesejo toplino, radost in mir. V prihajajočem letu pa vam želimo obilo zdravja, osebne sreče in zadovoljstva. Veselimo se že novih skupnih trenutkov v Podmežakli!

**Srečno 2025!**

Vaši železarji

VEČ NA [WWW.HDDJESENICE.SI](http://WWW.HDDJESENICE.SI)



## PRIREDITVE

## Dogodki od 31. decembra do 17. januarja

TOREK, 31. DECEMBER

**Klemen Slakonja in Small band, silvestrski Ni, da ni koncert**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri

**Silvestrovanje s skupino The West Band**

Trg Toneta Čufarja, ob 22. uri

PETEK, 3. JANUAR

**Brihtina pravljíčna dežel, ure pravljíč za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 10. uri

SOBOTA, 4. JANUAR

**Modulna maketa Jesenice: ogled makete z vožnjo vlakcev**

Prostori Slovenskih železnic, Kurilniška 10a, 3. nadstropje, od 14. do 18. ure

NEDELJA, 5. JANUAR

**Vaša Naša Matineja: Zgodba o dveh kozah – predstava za otroke v izvedbi Gledališča Makarenko**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

PONEDELJEK, 6. JANUAR

**Branica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 16.30

TOREK, 7. JANUAR

**Quilling**

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

**Berem s kužkom**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 17. uri

**Sosedje, komedija v izvedbi MGL**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

SREDA, 8. JANUAR

**Radovednice in Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 16. in 17. uri

**Plesi v krogu**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

**Odprtje fotografske razstave Pie Morič Ujeti trenutki**

Foto galerija na Jesenicah (avla Gledališča Toneta Čufarja Jesenice), ob 18. uri

**Koncert harfistke Leto Križanič Žorž**

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

ČETRTEK, 9. JANUAR

**Knjižnica Hrušica**

Ustvarjalne delavnice, ob 16. uri

**Ure pravljíč**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 17. uri

**Nastop tekmovalcev**

Glasbena šola Jesenice, ob 19. uri

PETEK, 10. JANUAR

**Brihtina pravljíčna dežel, ure pravljíč za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 10. uri

**Bralni klub (vodi Monika Sušanj)**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

**Nana Forte in Jure Ivanušič: Španska vas – opera v izvedbi SKGG**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

PONEDELJEK, 13. JANUAR

**Branica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 16.30

TOREK, 14. JANUAR

**Merjenje maščob v krvi**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, od 9. do 12. ure

**Osvežitev prve pomoči**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SREDA, 15. JANUAR

**Radovednice in Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 16. in 17. uri

**Sredin koticék za zdravje – Gibanje kot preventivno sredstvo pri kroničnih nenalezljivih boleznih, predava Marijana Markovc, dipl. fiziot.**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

**Miha Šalehar: Notranji pir, monokomedija**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice ob 19.30

ČETRTEK, 16. JANUAR

**Nadaljevalni tečaj nemščine**

Ljudska univerza Jesenice, ob 16.30

**Ure pravljíč**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 17. uri

PETEK, 17. JANUAR

**Brihtina pravljíčna dežel, ure pravljíč za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, Oddelek za otroke, ob 10. uri

**Premiera: Eho Nihilus, avtorska predstava skupine V1z Gledališča Toneta Čufarja**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

## Aktivnosti Mladinskega centra

## MLADINSKI CENTER JESENICE

**Od ponedeljka do petka od 11. do 15. ure:** DNEVNI KLUB MCJ – namizne športne in družabne igre, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam**Vsak petek in soboto ob 17. uri:** MAGIC THE GATERING druženje ob kartanju, informacije: Žiga 040 912 618**Likovna šola JSKD,** informacije: (04) 586 67 40, 031 674 946 in oi.jesenice@jskd.si**Vsak ponedeljek od 17. ure, dalje:** UČENJE DIATONIČNE HARMONIKE, informacije: Martin 070 773 381**Vsak petek ob 13. uri:** IGRANJE NAMIZNIH IN DRUŽABNIH IGER; v sodelovanju z Varstveno-delovnim centrom Jesenice**Vsak ponedeljek in sredo dopoldan:** ZDRAVA PREHRANA – KUHAR-SKE DELAVNICE – zdrav življenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

## Razstave

## MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

**Življenje v gibanju, muzejska razstava,** do 22. 2. 2025; tor.–pet. med 9. in 18. uro, sob.: med 12. in 18. uro, dan pred praznikom: med 9. in 12. uro, prazniki: ZAPRTO**Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava,** tor.–pet. med 9. in 18. uro, sob.: med 12. in 18. uro, dan pred praznikom: med 9. in 12. uro, prazniki: ZAPRTO

## SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – DELAVSKO STANOVANJE

**Stalna razstava o železarski bivalni kulturi,** tor.–pet., med 9. in 14. uro, dan pred praznikom: med 9. in 12. uro, prazniki: ZAPRTO

## SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – KOLPERN

Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: **Ena/A, gostujoča fotografska razstava JSKD in FDJ**  
Razstava bo na ogled do 17. januarja 2025.

## MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka od 10. do 14. ure: **Ogled razstave fotografij Dolomiti – mladinska pobuda.**

## Aktivnosti centra Žarek

Dnevni center je odprt v popoldanskem času, od 13. do 19. ure. Od 13. do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:

- vsak ponedeljek in petek: kuharske delavnice, družabne igre;
  - vsak torek in četrtek: ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre;
  - vsako sredo: različne delavnice, ogled filma, družabne igre.
- V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti zunaj dnevnega centra.
- 
- NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

## Novi videospot Kvinteta Vintgar

Kvintet Vintgar je v predprazničnih dneh predstavil novi videospot. Ponosni smo na našo domovino. Kot je povedal član zasedbe Ambrož Černe, nastanek skladbe sega v lansko jubilejno leto, ko so se povezali z znanim slovenskim tekstopisecem Ivanom Sivcem ter skladateljem Robertom Smolnikarjem. Ustvarila sta besedilo in glasbo skladbe, ki ji je Matija Krečič dodal še godalno spremljavo, projektu pa se je pridružila še pevka Valentina Černe. Kvintet sicer sestavljajo člani Domen Anžlovar, Luka Černe, Ambrož Černe, Andrej Černe in Anže Košir. Novi videospot je na ogled na kanalu YouTube.

## Razpis za priznanja športnikom

## URŠKA PETERNEL

Športna zveza Jesenice je objavila razpis za priznanja športnikom za leto 2024. Poziva športna društva in druge športne organizacije, da prijavijo uspešne športnice in športnike, ki bi se jim podelila priznanja za dosežke v letu 2024. Za podelitev priznanj lahko predlagajo tudi dolgoletne, zasluzne športne delavce iz občine Jesenice. Zveza razpisuje: malo in veliko priznanje, bronasto, srebrno in zlato plaketo, priznanje za življenjsko delo na področju športa in posebno priznanje za najodmevnejša dosežka v letu 2024 v žen-

ski in moški konkurenci. O predlogih bo odločal izvršni odbor Športne zveze Jesenice, rok za oddajo predlogov pa je 8. januar 2025. Prijave sprejemajo po elektronski pošti (skenirano) na: sportnazvezajesenice@gmail.com ali jesenice@olympic.si ali po navadni pošti na naslov: Športna zveza Jesenice, Ledarska 4, 4270 Jesenice, s pripisom: priznanja 2024.

Dodatne informacije so na voljo na telefonski številki: 041 676 554. Podelitev priznanj bo organizirana kot javna prireditve, predvidoma v začetku marca 2025. Razpis je objavljen tudi na spletni strani Občine Jesenice.

Alenka Kodele  
**NAJBOLJŠI PIŠKOTI,**  
sladki grižljaji in slano pecivo

9. ponatis



Konečki glas

V knjigi je 120 receptov, ki so razumljivi, natančni, sestavine pa vsem dostopne. Med njimi so recepti za: čokoladne brizgane piškote, cimetove zvezdice, pariške rože, kefirjeve tortice, zavitek s šunko in sirom, skutne žemljice s timijanom ...

10 EUR

\* poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

## Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

## 14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

# horoskop 2025

GG



## OVEN 21. marca–21. aprila

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: lev, tehtnica, kozorog; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: zmaj; element: ogenj; vodilni planeti: Mars, Saturn, Sonce; kamni: ametist, rubin, diamant; prednosti: samozavest, odgovornost, delavnost; slabosti: trma, nepremišljenost; značilna lastnost: pogum

Zelo previdno z zdravjem v prihodnjem letu, saj boste malce bolj nagnjeni k poškodbam oziroma boleznim. Še posebno v prvi polovici leta boste imeli manjšo podporo energij na tem področju. Od pomladi bo bolje, toda vseeno poskrbite za dovolj počitka in spanja ter se čim bolj izogibajte stresu. Na področju financ boste bolj uspešni in zadovoljni kot pri zdravju. Obetajo se vam kar dobri prihodki, posebno če ste povezani s tujimi poslovnimi partnerji oziroma delujete v podjetju s sedežem v tujini. V ljubezni se znajo pojavljati nesporazumi in komunikacijski šumi. Imejte to v mislih pri komuniciranju in izognite se trmi, saj ne boste dosegli ničesar drugega kot še več slabe volje. Če vam ni do zveze, v kateri ste, potem se raje umaknite. Tisti, ki iščete boljšo polovico, imate poleti dobre možnosti spoznati nekoga, ki bo hodil vstric z vami. Srečne številke: 2, 8, 11, 14, 26, 32, 33.



## BIK 22. aprila–20. maja

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: devica, kozorog; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: kača; element: zemlja; vodilni planeti: Jupiter, Sonce, Venera; kamna: zeleni smaragd, safir; prednosti: samostojnost, impulzivnost; slabosti: vihravost, nepopustljivost; značilna lastnost: odvisnost

Začnimo kar z najboljšo novico, to pa je, da bo denar kar deževal v vaše žepce. Seveda je odvisno od tega, kakšno osnovo imate in koliko sami sodelujete v poslovnih zadevah. Če sedite doma na socialni podpori, potem bodo prihodki verjetno malce manjši. Če pa se ukvarjate s svojim zasebnim podjetjem, potem lahko pričakujete tako dobre prihodke kot karierni uspeh in napredovanje. Če ste v stabilni zvezi, bo prihodnje leto tudi na področju ljubezni vse potekalo odlično, če pa ste v zvezi samo zato, da niste sami, se lahko znajdete v težavnih situacijah, ki bodo vzklikle iz minimalnih vzrokov. V tem primeru boste konec leta že tudi sami, saj utegne ta zveza razpasti. Z zdravjem ne boste imeli večjih težav, lahko se pojavita samo kakšen prehlad in viroza, ki pa se jima boste z zdravim načinom življenja z lahkoto izognili. Srečne številke: 1, 2, 5, 11, 18, 22, 35.



## DVOJČKA 21. maja–21. junija

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: tehtnica, vodnar; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: konj; element: zrak; vodilni planet: Merkur; kamen: ahat, rdeči opal; prednosti: človekoljubje, ljubeznivost; slabosti: neodgovornost, lahkomišelnost; značilna lastnost: odzivnost

Leto 2025 vam bo bolj naklonjeno pri zdravju, kot vam je bilo minevajoče leto. Če imate kronične težave, ki vam povzročajo neprijetnosti v določenem delu leta, predvsem pozimi, tudi to zimo ne boste brez njih, bo pa zato od pomladi dalje lažje in lepše, saj bodo skoraj v celoti minile. Tudi na ljubezenskem področju boste zaljubljeni kar cveteli. Energije vam bodo naklonjene kot že dolgo ne, še posebno mladi zaljubljeni boste kar leteli na krilih naklonjenosti in ljubezni. Tisti, ki se boste poročili v prihodnjem letu, boste imeli srečo v zakonu. Vezani pa malce popazite, da ne boste napihili malenkosti. Za poslovni uspeh se boste morali letos kar potruditi, toda če boste trdo delali, uspeh zagotovo ne bo izostal. Lahko tega sprva ne boste videli, tudi sodelavci in nadrejeni ne bodo vedno nežni, toda konec leta bo rezultat odličen. Srečne številke: 4, 10, 12, 19, 20, 31, 32.



## RAK 22. junija–22. julija

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: škorpion, ribi, lev; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: koza; element: voda; vodilna planeta: Luna, Venera; kamna: biser, kristal; prednost: potrpežljivost; slabosti: naivnost, strahopetnost; značilna lastnost: zvestoba

Kot po maslu vam bo šlo v ljubezenskih zadevah. Vesolje vam bo naklonilo mirne energije, in tudi če se bodo pojavile morebitne težave ali zdrahe, bodo manjšega značaja in vaše barke ne bodo preveč zagugale. Na zdravstvenem področju morate biti previdni tisti, ki že imate težave s križem in želodcem, torej hrbtenico in trebuhom. Bodite previdni pri hrani in poskrbite za dovolj gibanja oziroma telovadbo, ki je dobrodejna za hrbtenico. Ne ukvarjajte se z agresivnimi športi, ker vam ne bodo dobro deli. Finančno vas leto najverjetneje ne bo najbolj zadovoljilo, saj boste doživljali vzpone in padce pri zaslužku, hkrati pa se bodo predvsem v drugi polovici leta znali pojaviti nepredvideni stroški, ki vam bodo načeli prihranke. Bo pa toliko lepše na poslovnem oziroma kariernem področju, kjer boste dobili veter v krila. Srečne številke: 2, 15, 17, 22, 24, 26, 32.



## LEV 23. julija–23. avgusta

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: oven, škorpion, vodnar; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: opica; element: ogenj; vodilna planeta: Sonce, Pluton; kamna: rubin, topaz; prednosti: radodarnost, prisrčnost; slabosti: domišljavost, gospodovalnost; značilna lastnost: obilnost

Ne igrajte se z zdravjem, saj prihodnje leto ne boste imeli veliko sreče na tem področju, zato boste morali sami garati, da boste zdravi. Čeprav ste drugače levi dobrega zdravja, boste prihodnje leto hodili po robu. Pazljivo. Tudi pri levih bo tako, da boste tisti, ki imate trdne zveze in ste si izbrali dobrega partnerja, s katerim imata veliko skupnih stvari, prihodnje leto nadvse zadovoljni in boste nemara celo razmišljali o uradni potrditvi zveze. Tisti, ki ste skupaj iz napačnih razlogov, se lahko tudi razidete. Priliv finančnih sredstev na vaš račun bo dober oziroma celo odličen, se pa utegnejo pojavljati nepredvideni stroški. Delujte po zdravi kmečki pameti, pa vam ne bo treba načenjati prihrankov, samo prihranili boste malce manj, kot si želite. Poslovno bo leto povprečno, ko vam dogodki ne bodo šli najbolj na roko. Srečne številke: 3, 5, 9, 10, 15, 27.



## DEVICA 24. avgusta–23. septembra

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: bik, kozorog; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: petelin; element: zemlja; vodilni planeti: Merkur, Saturn, Jupiter; kamna: ahat, topaz; prednosti: redoljubnost, varčnost, temeljitost; slabost: kritičnost; značilna lastnost: natančnost

Začetek leta ne bo naklonjen vašemu zdravju, vendar se bodo zadeve spomladi popravile. Če imate kronične težave s križem, poskrbite za vadbo in poiščite pomoč pri odpravljanju. Ljubezenske okoliščine bodo odlične za ljudi, ki si želijo trdno in odgovorno zvezo. Vsi tisti, ki ste pri odnosih z ljudmi površni in neresni, je ne boste dobro odnesli v letu 2025. Zveze bodo razpadale in samski boste težko našli nekoga, s komer bi bili zadovoljni, pa tudi z vami ne bodo srečni. Finančno boste prihodnje leto na srečni strani, saj boste povečali prihranke. Ne boste pa tako zelo zadovoljni po poslovni plati, saj bo šlo tako gor kot dol. Tisti, ki si želite nove zaposlitve, boste uslišani, saj se bodo priložnosti pojavljale kot gobe po dežju. Kljub vsemu boste deležni pohval nadrejenih, ki bodo cenili vašo prizadevanja. Prihodki pa se bodo mogoče celo povečali, odvisno od tega, kje delate. Srečne številke: 2, 5, 7, 22, 25, 28, 29.



## TEHTNICA 24. septembra–23. oktobra

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: dvojček, vodnar; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: pes; element: zrak; vodilni planeti: Venera, Saturn, Uran; kamna: safir, korale; prednost: simpatičnost; slabosti: nezvestoba, netočnost; značilna lastnost: očarljivost

Tudi vaše zdravje bo v začetku prihodnjega leta pod energijskim povečevalnim steklom, kar pomeni, da bo vse odvisno od vašega ravnanja. Če boste previdni in se boste držali zmnosti pri prehranjevanju in skrbi za svoje telo, tudi začetek leta ne bo naporen. V nasprotnem primeru lahko imate nekaj težav, toda tudi če se bodo pojavile, bodo v drugi polovici leta minile. Na ljubezenskem področju se posvetite temu, da ne boste iskali dlake v jajcu oziroma napak v partnerju, temveč se boste posvetili temu, da boste nadgrajevali odnos in sprejeli partnerja takšnega, kot je. Na poslovnem področju vam bo šlo odlično in na koncu leta boste bolj zadovoljni kot v iztekajočem se letu. Finančno boste sicer nihali, kakšen mesec bo odličen, že prihodnji pa bolj suh, vendar vam tudi tukaj ne bo šlo slabo. V vsem pa bo druga polovica leta bolj pozitivna. Srečne številke: 12, 14, 18, 23, 27, 28, 35.



## ŠKORPIJON 24. oktobra–22. novembra

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: rak, ribi; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: prašič; element: voda; vodilna planeta: Pluton, Mars; kamna: mesečev kamen, rubin; prednost: požrtvovalnost; slabosti: trmoglavost, maščevalnost; značilna lastnost: idealizem

V prvem trimesečju leta 2025 morate biti škorpionji, ki ste nagnjeni h glavobolom in visokemu tlaku, zelo pozorni na zdravje. Izogibajte se vsem dejavnikom, ki vam lahko škodijo, in skušajte doseči, da vas bo obdajalo čim manj stresa. Že od marca bo bolje, vendar prihodnje leto glede zdravja vseeno ne bo najlažje. V prvi polovici leta vam bo tudi finančno šlo odlično, potem pa se bo ta pozitivna finančna energija malce ustavila in bo do konca leta bolj sušno obdobje. Kar pa ne pomeni, da vam bo šlo slabo. Tisti, ki ste v resnično ljubečih razmerjih, boste prihodnje leto uživali v zvezi in poglobljali odnose. Nasprotno pa tisti, ki ste v zvezi samo za to, da niste sami ... – no, vam pa ne bo lahko. Energije bodo podpirale samo tiste, ki so v odnosih odkritosrčni. To lahko prenesemo tudi na prijateljske in družinske odnose. Srečne številke: 3, 4, 9, 11, 12, 13, 15.



## STRELEC 23. novembra–21. decembra

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: lev, oven; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: podgana; element: ogenj; vodilni planet: Jupiter; kamna: cirkon, ametist; prednosti: razsodnost, voditeljstvo, navdušenost; slabosti: zavrtost, nezaupljivost; značilna lastnost: optimizem

Pri strelcih bo prihodnje leto na zdravstvenem področju polno vzponov in padcev. Začetek leta bo odličen, že od marca naprej pa se lahko tisti, ki imate težave s pljuči in srcem, znajdete v situaciji, ko boste potrebovali zdravniško pomoč. Imejte to v mislih in se strogo držite nasvetov zdravnikov in zdravilcev, da se izognete težavam. Če iščete novo zaposlitev, imate v prihodnjem letu dobre možnosti, da jo najdete. Vendar ... to ne bo to, ne boste zadovoljni; tako kot tudi že zaposleni strelci ne bodo našli miru na delovnem mestu. Nekaj vam ne bo ustrezalo. Boste pa v letu 2025 toliko bolj zadovoljni s financami. Na partnerskem področju dobro kaže v drugi polovici leta, prva ne bo tako zadovoljujoča, zato imejte na začetku leta v mislih to, da bo vse minilo in da ni nobene potrebe, da z nepremišljenimi besedami še bolj vznemirite čustva. Srečne številke: 4, 6, 7, 8, 13, 16, 20.



## KOZOROG 22. decembra–20. januarja

Znamenja, s katerimi se najbolj ujemate: oven, bik, devica; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: bivol; element: zemlja; vodilni planet: Saturn; kamni: ametist, mesečev kristal, rubin; prednosti: prizadevnost, vestnost; slabosti: ljubosumnost, hladnost; značilna lastnost: neomajnost

Finančno in poslovno vam bo šlo bolj kot v letošnjem, iztekajočem se letu, kar pa ne pomeni, da ne bo nihanj navzgor in navzdol, ki pa ne bodo tako velika, da bi vam kratila zaslužen spanec. Če že nekaj časa razmišljate, da vaše delovno mesto ni to, kar potrebujete in si želite, boste v spomladanskih mesecih dobili priložnost za menjavo. Tisti, ki ostajate na delovnih mestih, imejte v mislih, da kljub kapitalistični miselnosti še vedno delujemo v okolju z živimi ljudmi, z bitji s čustvi in potrebami, zato ne bodite preveč robotski do okolice. Vezani kozorogi, vsako situacijo je treba pogledati z več zornih kotov, zato nikar ne trmoglavite in ne vztrajajte pri svojem. Zdravje vam bo v glavnem odlično služilo, z nekaj manjšimi izjemami, kot so prehladi in gripe. Večje težave lahko pričakujete tisti, ki imate že težave s pljuči in želodcem ter ginekološke težave. Srečne številke: 2, 5, 7, 17, 18, 19, 26.



## VODNAR 21. januarja–19. februarja

Znamenje, s katerim se najbolj ujemate: tehtnica; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: tiger; element: zrak; vodilni planeti: Uran, Saturn, Venera; kamna: akvamarin, granit; prednosti: prizadevnost, neodvisnost; slabosti: površnost, nestanovitnost; značilna lastnost: prijateljstvo

Z zdravjem se ne boste mogli preveč pohvaliti v letu 2025, še posebno prva polovica leta bo precej šepava in polna težav in težav. Ne bo pa boleznin in nesreč, ki bi pustile dolgoročne posledice. Vseeno ničesar ne prepustite naključju in ne izzivajte z nepremišljenimi dejanji in pretiravanji. Če ne bo cvetelo na področju zdravja, bo pa toliko lepše na področju ljubezni. Romance in zveze bodo kar kipele in lepšega si ne boste mogli želeli. Finance bodo povprečne, nekaj velikih prilivov ne bo, na lotu pa tudi ne boste zadeli. Prav tako se vam bo zdelo, da se vaša poslovna pot oziroma kariera nikamor ne pomika, toda hkrati tudi ne bo nobenih pretresov, ki bi zamajali vaš napredek. Vzemite vse skupaj kot učno leto – v smislu, da se počasi daleč pride, ampak zato so potem temelji trdno postavljeni in zgradba bolj stabilna. Srečne številke: 1, 3, 4, 7, 18, 22, 30.



## RIBI 20. februarja–20. marca

Znamenje, s katerim se najbolj ujemate: rak; ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: mačka; element: voda; vodilna planeta: Neptun, Jupiter; kamna: brezbarvni mesečev kamen, biser; prednosti: fantazija, sočutnost; slabosti: neodločnost, popustljivost; značilna lastnost: sočutje

Leto 2025 zdravstveno za vas ne bo ravno najboljšo. Predvsem boste ogroženi po lastni »neumnosti«, saj boste kar malce pozabili na zdravo prehrano in rutino, ki ohranja zdravje telesa in uma. Posebej boste izpostavljeni v prvih mesecih leta, zato poskusite vsaj v tem obdobju živeti zdravo. Zato pa boste toliko bolj uživali v ljubezenskih razmerjih. Čeprav se vam tudi tukaj v prvih mesecih leta obeta nekaj trnovih prehodov, boste vse skupaj z lahkoto prebradili. Predvsem imejte v mislih, da je potrpljenje božja mast in da se z razumevanjem lahko marsikaj doseže. Na poslovnem področju ne bo toliko trenj v sami karieri kot v okolju, ki vas spremlja na delovnem mestu. Bodite obzirni do sodelavcev, saj ribice to znate, in kakšno pikro besedo raje požrite. Že v drugi polovici leta bo dosti bolje in boste spet z veseljem delali. Srečne številke: 3, 6, 8, 15, 19, 21, 22.